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Всего 40 минут общественным транспортом от метро «Рыбацкое» - и мы попадаем в небольшой уютный городок с солнечным названием Отрадное. При наличии в нем нескольких крупных предприятий большая часть его жителей живут в частных домах. Но постепенно город растет. О том, чем живет сегодня Отрадное, и какие перспективы ожидают жителей города в обозримом будущем, нам рассказала глава администрации Отрадного Вера Летуновская.

- Вера Ивановна, близость к Санкт-Петербургу и отлаженное транспортное сообщение как-то отражается на показателях социально-экономического развития города?
-  На этот вопрос сложно ответить однозначно. Ни для кого не секрет, что практически 60% трудоспособного населения нашего города сегодня работают именно в Петербурге. Отсюда кадровый голод. При этом я бы не сказала, что у нас плохие условия труда или низкие заработные платы. В Отрадном успешно работает целый ряд мощных промышленных предприятий. Средняя зарплата по городу сегодня превысила отметку в 40 тысяч рублей. Но в Петербурге этот уровень все-таки несколько выше, что привлекает наших граждан именно туда. 
С другой стороны, близость к мегаполису очень сильно влияет на инвестиционную привлекательность нашего города. На территории муниципального образования есть земля, которая должна работать и приносить дополнительные доходы в бюджет Отрадного. 
Хотя и здесь существуют определенные нюансы. Генпланом, который мы наконец приняли, предусмотрена программа комплексного освоения земель. При этом упор при разработке этого документа был сделан на жилищное строительство. Но в связи с влиянием ряда социально-экономических факторов в генплан будут внесены некоторые корректировки. Сегодня необходимо делать ставку на развитие промышленности, привлекать инвесторов, которые будут размещать у нас новые производственные предприятия. Мы обязаны обеспечить жителей нашего города новыми рабочими местами, развивать инфраструктуру. Когда это будет сделано, и жилищное строительство выйдет на качественно новый уровень. 
Именно по такому принципу мы разрабатываем сегодня Концепцию развития нашего города. Думаю, что уже к концу года работа над документом будет закончена, и мы представим его на обсуждение жителей Отрадного.
- Чтобы обеспечить качественное развитие и создать условия достойного проживания для жителей города, необходимы и соответствующие возможности муниципального бюджета. По силам ли это городской казне?
- Конечно, сегодня возможности нашего бюджета не велики. Из-за кризиса в этом году наблюдается некоторое отставание по неналоговым поступлениям - в частности, от продажи и аренды муниципальных земель. 
В то же время, если изначально доходная часть бюджета в соответствии с годовым планом составляла 155 миллионов рублей, то на 1 октября плановая цифра по поступлениям в городскую казну составила уже 225 миллионов. За девять месяцев 2015 года этот показатель был исполнен на 171 миллион рублей.
По расходам также были произведены некоторые корректировки. Со 174 миллионов рублей расходная часть бюджета была увеличена и составила уже 262 миллиона. На 1 октября расходные обязательства были исполнены почти на 121 миллион рублей.
- Что удалось сделать на эти деньги?
- У нас успешно реализуется ряд важнейших программ, направленных на улучшение качества и комфортности проживания граждан. Так ежегодно немалые средства муниципального бюджета при серьезной поддержке областного бюджета направляются на дорожные работы. 
Здесь я хочу заострить внимание на том, что в Отрадном существует поистине уникальный частный сектор, насчитывающий порядка 3,5 тысячи домовладений. По нему проходит почти 55 километров дорог, 48 из которых – грунтовые. Естественно, у наших жителей возникают вполне обоснованные вопросы: почему, живя в 21-м веке и находясь так близко от культурной столицы России, мы продолжаем ездить по грунтовым дорогам? Уже недостаточно поддерживать их в надлежащем состоянии, пора задумываться о строительстве дорог с асфальтовым покрытием. 
Всего же в Отрадном 120 километров дорог. Каждый год мы выполняем очень большой объем работ по строительству и ремонту дорожного полотна на территории города. В этом году на эти цели было затрачено 37 миллионов рублей, 14 миллионов из которых – средства областного бюджета.
В нашем бюджете заложены немалые средства на проведение капитальных ремонтов в многоквартирных домах, мероприятия по поддержке коммунального хозяйства, газификации жилищного фонда, по обеспечению коммунальной инфраструктурой земельных участков, выделяемых многодетным семьям под индивидуальное жилищное строительство. Более 28 миллионов в этом году выделено на благоустройство дворовых территорий, увеличение количества мест для отдыха и занятий спортом.
Делается очень многое. Цифры, отраженные в муниципальных программах, говорят сами за себя, и наши жители все это видят.
- Но достойно содержать город – это полдела. Как обстоят дела с развитием?
- В этом году мы, скажу без лишней скромности, сделали большое дело. Было разработано три крупных проекта, причем все документы по ним в настоящее время проходят стадию госэкспертизы. Первый проект предусматривает развитие незастроенных территорий, предоставление земель под индивидуальное жилищное строительство для многодетных семей, строительство инженерной и транспортной инфраструктуры. По завершении экспертизы будут выделяться необходимые средства, и мы приступим к реализации этой программы. 
Второй проект предусматривает центральное канализование в одном из микрорайонов нашего города. Этот микрорайон состоит из восьми двухэтажных неблагоустроенных многоквартирных домов. Из всех благ там присутствует только централизованное отопление. Газа нет, вместо водопровода – колонка во дворе, о выгребных ямах вообще промолчу. Поэтому остро встал вопрос с благоустройством этих домов. И начнем мы со строительства центральной канализации.
Ну, и самый долгожданный для наших жителей проект – строительство стадиона. Документация по этому проекту в настоящее время также проходит государственную экспертизу.
Кстати, немного забегая вперед, хочу сказать, что сегодня решен вопрос и по строительству в Отрадном плавательного бассейна, которого жители города ждут с 2014 года. В какой-то мере это наша недоработка, что ожидание несколько затянулось. Но, как бы то ни было, мы уже выделили участок под строительство, поставили его на кадастровый учет. И в рамках соглашения с Правительством Ленинградской области, которое будет выступать заказчиком работ, в период 2016-17 г.г. бассейн будет построен.
- Вера Ивановна, в любой, даже самой отрадной картине, есть своя «ложка дегтя». Какие проблемы в городе стоят наиболее остро?
- К сожалению, такие проблемы есть. Например больной темой у нас остается вывоз крупногабаритного мусора. Как бы мы ни объясняли нашим гражданам, что это несколько другая расходная статья, нежели предусмотренная в счетах за коммунальные услуги графа вывоз ТБО, крупногабаритный мусор продолжают выносить на контейнерные площадки. Поставить участкового возле каждой площадки мы не можем, выявлять нарушителей не представляется возможным. Пришлось возложить расходы по вывозу крупногабаритного мусора на городской бюджет, потому что иначе навести порядок мы не можем.
Остро стоит вопрос с несанкционированными свалками в частном секторе. На уровне муниципального образования мы установили тарифы в размере 130 рублей с одного домовладения. Это небольшая сумма, но многие не хотят платить и этих денег за вывоз мусора. Кто-то заявляет, что свои мусор вывозит самостоятельно, хотя очевидно, что его все-таки куда-то выбрасывают, а за это также необходимо платить. Кто-то просто отказывается заключать договор на вывоз мусора. На сегодняшний день менее 50% владельцев домов в частном секторе заключили договора на вывоз ТБО. А средств, которые перечисляют законопослушные жители частного сектора, к сожалению, не достаточно. Приходится субсидировать расходы за счет средств городской казны. Это, на мой взгляд, не правильно, но в противном случае мы получим массу несанкционированных свалок. А это недопустимо.
- При всех существующих проблемах власти Отрадного отличаются тем, что не стесняются открыто о них говорить. Подтверждение тому – ваш блог на Леноблинформе, один из самых популярных среди наших читателей. Практически каждый день в него поступают новые обращения и вопросы. Как в целом оценивают жители города вашу работу?
- Вопросы были и будут всегда. Говоря откровенно, мы знаем даже больше проблем, назревших в нашем городе, чем отражают в своих обращениях жители Отрадного. Конечно, мы стараемся эти проблемы решать. Хотя не все удается сделать в кратчайшие сроки. Решение некоторых вопросов требует нескольких лет. Как бы то ни было, все разъяснения наши граждане должны получать своевременно. Я считаю, что мы не в праве «гонять» горожан по инстанциям, ссылаясь на разграничения полномочий. Жители Отрадного в первую очередь должны обращаться со своими проблемами именно в администрацию города, а мы в свою очередь обязаны давать им необходимые разъяснения. 
Мы и в администрации не стали вводить какой-то пропускной режим и отгораживаться от посетителей постами охраны. Конечно, в связи с этим возникают иногда нештатные ситуации. Например, в этом году в администрацию проник наркоман. Он оттолкнул секретаря и прошел в мой кабинет. Это была крайне непростая ситуация. Конечно, вовремя подоспели сотрудники полиции, задержали этого человека. Вопрос обеспечения безопасности в администрации города был поставлен тогда ребром, но в итоге пропускной режим мы все равно вводить не стали. 
Я против «приемных часов» и предварительных записей для встречи с населением. Я считаю, что мы и так недостаточно встречаемся с жителями города. Конечно, это связано с объективными причинами. Пока, к сожалению, нам просто негде проводить массовые собрания. В нашем культурном центре «Фортуна» в настоящее время ведутся ремонтные работы. Но в ближайшее время ремонт будет завершен, и думаю, что уже в декабре мы пригласим всех жителей Отрадного на встречу, в ходе которой можно будет обсудить все текущие вопросы и проблемы города.
- Вера Ивановна, откройте секрет, как Вам удается справляться с таким немалым объемом работы по управлению целым городом с населением свыше 25 тысяч человек?
- Один в поле не воин. Мне помогает отличная команда профессионалов своего дела. В администрации города сегодня работает всего 27 человек, но это молодой, энергичный коллектив людей, которые стараются по-настоящему хорошо выполнять свою работу. Мне, скажу откровенно, не стыдно ни за одного своего сотрудника. Знаете, я очень люблю фразу: «Когда у человека горят глаза – он может сделать многое». Так вот людей с негорящими глазами в администрации города Отрадное нет и быть не может.
Беседовал Александр Телегин
