ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения
Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года
 
Отрадненское городского поселение 





10.10.2014года 
Кировского муниципального района 





16.00 часов

Ленинградской области 
 
Место проведения: 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина д.1,  МБУК «КЦ  «Фортуна», кабинет №30.
Председатель публичных слушаний: Вера Ивановна Летуновская.
Секретарь: Александра Андреевна Ташчян.
В публичных слушаниях приняли участие 27 человек.

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации МО «Город Отрадное», опубликованию не подлежит.
Предмет слушаний: рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.
Целью проведения слушаний по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения  Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года  является выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Организация разработчик документации: ОАО «Ленинградская областная тепло – энергетическая компания».
Информирование заинтересованных лиц: информация о проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года размещена на официальном сайте администрации otradnoe-na-neve.ru в сети «Интернет» 24.09.2014 года в составе, предусмотренном действующим законодательством.

Основание для проведения публичных слушаний:

- Федеральный закон РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 27.01.2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

- Постановление Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждению»;
- Решение Совета депутатов МО «Город Отрадное» от 23.09.2014 года № 4 
«О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года»;
- Постановление администрации МО «Город Отрадное» от 07.12.2012 года № 459 «О создании рабочей группы по разработке схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области»;
- Постановление администрации МО «Город Отрадное» от 17.12.2012 года № 467 «О разработке схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области»;
- Постановление администрации МО «Город Отрадное» от 26.12.2012 года № 502 «О разработке проекта схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области»;
- Проект схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.
Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:

И.о. главы администрации  МО «Город Отрадное» Летуновской Верой Ивановной по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному председателем Летуновской Верой Ивановной. порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

 И.о. главы администрации Летуновская Вера Ивановна доложила участникам публичных слушаний, что схема теплоснабжения необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель,  для обеспечения надежного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.

Представитель организации разработчика проекта схемы теплоснабжения Кожин Алексей Игоревич - начальник обособленного подразделения ОАО «ЛОТЭК» г. Отрадное ознакомил присутствующих с презентацией по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года. Также доложил, что при разработке схемы теплоснабжения было учтено существующее состоянием теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года. Рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения и другое.
В ходе подготовки и проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года замечаний и предложений не поступило.

Голосование по итогам публичных слушаний:
Результаты голосования: «за» – 27, «против»- нет, «воздержались» – нет.

Приложение: список лиц, присутствующих на публичных слушаниях на 4х листах.

С приложением  можно ознакомиться в администрации МО «Город Отрадное» по адресу: 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина д.1, кабинет №13.
По результатам публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года принято решение:
- проект схемы теплоснабжения  Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года, протокол публичных слушаний по проекту и заключение о результатах публичных слушаний направить и.о. главы  администрации МО «Город Отрадное» для принятия решения об утверждении схемы теплоснабжения  Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года в соответствии с п. 17 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения», утвержденных постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012 года.
Протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года подлежит размещению на официальном сайте otradnoe-na-neve.ru.
Председатель слушаний -
И.о. главы администрации 

МО «Город Отрадное»                          




В.И. Летуновская
Секретарь                                                




А.А. Ташчян
