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Федеральным законом от 31.12.2014 N 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» в Уголовный кодекс введена статья 264.1 УК РФ - нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.
С первого июля 2015 года уголовно наказуемым деянием признается управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2,4 или 6 статьи 264 УК РФ.
 
При этом, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, в отношении которого установлен факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации не менее 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха или в случае наличия в организме этого лица наркотических средств или психотропных веществ, а также лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Таким образом, на скамье подсудимых может оказаться как лицо, которое дважды управляло транспортным средством в состоянии опьянения, так и лицо которое дважды отказалось пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Важно отметить, что Президиумом Верховного суда РФ 31.07.2015 даны разъяснения, согласно которым при привлечении лица к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ учитываются административные наказания за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, назначенные лицу и до 1 июля 2015 года. 
За совершение указанного преступления предусмотрено наказание, в том числе, и в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
 

