Деятельность административной комиссии в 2015 году

За 2015 год Административной комиссией Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области было проведено 24 комиссионных заседания, на которых, в общей сложности вынесено 330 протоколов об административных правонарушениях, совершенных должностными, юридическими и физическими лицами на территории Отрадненского городского поселения.
Все представленные на рассмотрение административной комиссии протоколы составлены должностными лицами коммунального отдела администрации, осуществляющим контроль за выполнением требований Правил благоустройства территории города.   
По результатам рассмотрения указанных материалов привлечены к административной ответственности в виде наложения административного штрафа за нарушения Правил благоустройства территории Отрадненского городского поселения, предусмотренные п. 2.2 и п. 4.1 областного закона Ленинградской области от 02.07.2003 г. № 47-оз «Об административных правонарушениях» 132 правонарушителя, из них юридические лица -11, должностные лица – 11, индивидуальные предприниматели - 2, физические лица - 105. 
Общая сумма назначенных штрафов составила 450 150 руб. 
Поступило в бюджет МО «Город Отрадное» 157 650 руб.
В суд, с жалобой на постановления по делу об административном правонарушении обратились 8 правонарушителей. В результате обжалования судом отменено 4 постановления на сумму 52 000 руб.
Вынесено 132 постановления по делу об административном правонарушении, в частности:  
за нарушения, касающиеся несанкционированной парковки транспортных средств, а именно, парковки в не отведенных для этого местах – на проезжей части дорог, на газонах, детских площадках, в скверах, зеленых массивах, на площадках, огражденных бордюрными камнями и другими элементами благоустройства, на расстоянии от стены жилого здания менее 5 метров.  – 100 постановлений;
за нарушение порядка уборки городской и придомовой территорий в летний и зимний период – 9 постановлений;
за проведение всех видов земляных работ без письменного разрешения или после окончания его срока действия – 7 постановлений;
за несвоевременное и некачественное восстановление нарушенного благоустройства в местах проведения земляных работ – 6 постановлений;
за нарушение правил организации сбора и вывоза бытового мусора – 3 постановления;
за нарушение правил содержания сетей ливневой канализации, смотровых и ливневых колодцев, водоотводящих сооружений – 3 постановления;
за нарушение правил содержание собак, кошек и других животных – 3 постановления;
за расклеивание и развешивание рекламных объявлений и других информационных сообщений на не предусмотренных для этих целей объектах – 1 постановление;
за нарушение правил содержания водоотводных канав на прилегающих территориях частных домовладений – 1 постановление.
В целях профилактики административных правонарушений, по результатам рассмотрения 48 протоколов об административном правонарушении принято решение об освобождении от административной ответственности ввиду малозначительности совершенного административного правонарушения с вынесением устного замечания виновному.	   
[bookmark: _GoBack]По 141 протоколу об административном правонарушении прекращено административное производство, из них, в связи с отсутствием состава административного правонарушения - 17; в связи с истечением срока давности привлечения виновного лица к установленной законом административной ответственности – 124.
Также было выдано 6 предписаний лицам, в отношении которых велось административное производство, по факту нарушения Правил благоустройства территории Отрадненского городского поселения.
Основными задачами на 2016 год являются:
- активизация работы по выявлению и пресечению административных правонарушений, предусмотренных действующим законодательством;
- повышение роли административной комиссии города в профилактике административных правонарушений путем информирования населения о работе административной комиссии через СМИ, опубликование нормативных актов, правил и требований, за нарушение которых наступает административная ответственность;
-наложение административных штрафов;
- продолжение взаимодействия административной комиссии с полицией и службой судебных приставов, структурными подразделениями администрации города.

