П Р О Т О К О Л  
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

г. Отрадное                                                                                                                    05 марта 2015 г.

Место проведения: кабинет № 4 администрации МО «Город Отрадное» (г. Отрадное, ул. Гагарина, д.1).

Присутствовали: 
Председатель комиссии
Зам. председателя комиссии: 
Члены комиссии: 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение вопроса обеспечения правильности заполнения справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего. 

Слушали члена комиссии, которая доложила о порядке заполнения справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего и членов его семьи в соответствии с Указом Президента РФ от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента РФ». Предлагается данный Указ довести до сведения личного состава.

Вопрос ставится на голосование.

Предложение ставится на голосование.

Итоги голосования: «за»       3         -         единогласно

Принято решение:

[bookmark: _GoBack]В целях своевременного и правильного заполнения  справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего и членов его семьи в соответствии с Указом Президента РФ от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента РФ» довести до сведения работников администрации МО «Город Отрадное» требования вышеназванного Указа. Ответственным исполнителем назначить  ФИО1.

Председатель                                                                                                                    

Зам. председателя                                                                                                             

Члены комиссии:                                                                                                           
