П Р О Т О К О Л  
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

г. Отрадное                                                                                                                    09 сентября 2015 г.

Место проведения: кабинет № 4 администрации МО «Город Отрадное» (г. Отрадное, ул. Гагарина, д.1).

Присутствовали: 
Председатель комиссии
Зам. председателя комиссии
Члены комиссии

Повестка дня: 
1. Рассмотрение вопроса обеспечения соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им трудового договора.

Слушали ФИО1, которая доложила, что в адрес администрации МО «Город Отрадное» 04.09.2015 года поступило уведомление Общества с ограниченной ответственностью «***» о том, что ФИО2, замещавшая должность *** администрации МО «Город Отрадное» (уволена *** года) принята года на работу в указанную организацию на должность ***
Деятельность ООО «***» не связана с деятельностью администрации МО «Город Отрадное». Организация находится в другом субъекте РФ .
ФИО1 предложила поставить вопрос о соблюдении ФИО2 обязанности о сообщении представителю нанимателя сведений о последнем месте своей службы.

Вопрос ставится на голосование.

Предложение ФИО1 ставится на голосование.

Итоги голосования: «за»       4         -         единогласно

Принято решение:

ФИО2, замещавшая должность *** администрации МО «Город Отрадное» выполнила обязанность о сообщении представителю нанимателя сведений о последнем месте своей службы.

Председатель                                                                                                                    

Зам. председателя                                                                                                             

Члены комиссии:                                                                                                                
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