П Р О Т О К О Л  
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

г. Отрадное                                                                                                                       17 ноября  2015 г.

Место проведения: кабинет № 4 администрации МО «Город Отрадное» (г. Отрадное, ул. Гагарина, д.1).
Присутствовали: 
Председатель комиссии
Члены комиссии: 
На заседании присутствовала *** – представитель Кировского городского прокурора Ленинградской области;
Повестка дня: 
1. Рассмотрение информации Кировского городского прокурора Ленинградской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
Слушали ФИО1, которая доложила, что в адрес администрации МО «Город Отрадное» поступила информация Кировского городского прокурора Ленинградской области об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Суть информации – при проведении прокурорской проверки справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах) муниципального служащего администрации МО «Город Отрадное» - ФИО2 за 2014 год был выявлен факт заполнения указанных справок не полностью, а именно: на титульных листах справок не указаны ФИО, год рождения, серия и номер паспорта, дата выдачи и орган, выдавший, адрес места регистрации, основное место работы, занимаемая должность лица, сведения которого сообщаются.
[bookmark: _GoBack]Присутствующие обозрели справки о доходах, представленные ФИО2. Действительно титульный лист справки о доходах на супруга *** не содержит следующих сведений: не указаны ФИО, год рождения, серия и номер паспорта, дата выдачи и орган, выдавший паспорт, адрес места регистрации, основное место работы, занимаемая должность лица. Титульный лист справки о доходах на несовершеннолетнего ребёнка – дочь *** не содержит следующих сведений: не указаны ФИО, год рождения, серия и номер свидетельства о рождении, дата выдачи и орган, его выдавший, адрес места регистрации, место учёбы.

Председатель комиссии предложила поставить на голосование вопрос о привлечении  ФИО2 к дисциплинарной ответственности.

Вопрос ставится на голосование.
Итоги голосования: «за»       3         -         единогласно
Принято решение:
Привлечь ФИО2 к дисциплинарной ответственности.

Председатель                                                                                                                    

Члены комиссии:                                                                                                                

                                                                                                                                              

