Пенсионный фонд напоминает
О сдаче ежемесячной отчетности по форме СЗВ-М
  С 1 апреля 2016 года для работодателей всей страны введена новая форма отчетности по персонифицированному учету в Пенсионный фонд России. Здесь очень важно оценить цель нововведения - избавить пенсионеров от похода в Пенсионный фонд и подачи заявления о возобновлении индексации страховой пенсии.
Подведем итоги:
· за апрель свою обязанность исполнили 1792 работодателя, за май – 1822.

      К сожалению, не все оказались законопослушными и не все представили отчетность вовремя. К таким работодателям будут применены финансовые санкции в размере 500 руб. за каждое застрахованное лицо, а также 500 руб. – за каждое недостоверное сведение. Несмотря на то, что новый вид отчетности имеет максимально упрощенную форму представления (СНИЛС, ИНН и фамилию, имя, отчество), работодатели все же допустили достаточно много ошибок - часто неправильно заполняют собственные реквизиты (регистрационный номер в системе ПФР и ИНН); с искажениями указывают страховой номер индивидуального лицевого счета и фамилию, имя отчество застрахованных лиц; неверно указывали отчетный период. Но самой распространенной стала такая ошибка, как представление отчетности с нарушением утвержденных форматов данных.

      При представлении отчетности за май текущего года по сравнению с апрелем количество допускаемых страхователями ошибок намного уменьшилось. Но перед отправкой данных в ПФР необходимо осуществлять проверку с помощью специальной программы «Программа проверки электронной отчетности в ПФР», которую можно скачать непосредственно на официальном сайте Пенсионного фонда.

    Обращаем ваше внимание на унифицированный протокол проверки, который вы получаете. Здесь необходимо понимать, что даже если у вас определилась в итоге опция «Принята в ПФР», это вовсе не значит, что протокол не будет содержать в себе информацию об обнаруженных ошибках. Все необходимо проанализировать и при необходимости подать дополняющую форму. Можно обратиться в территориальный орган ПФР для получения разъяснений.

    Очень важное дополнение - работодатели, представляющие отчетность РСВ-1 (без начисления страховых взносов), не освобождаются от сдачи ежемесячной отчетности.

    Для своевременной отправки правильной отчетности призываем работодателей переходить на электронный документооборот — это быстро, удобно и просто, не надо стоять в очередях.

Экономьте свое время!

Справки по телефону (81362)-28-348.

Начинается кампания по представлению отчетности в органы ПФР
    С 1 июля 2016 года территориальные органы ПФР приступают к приему отчетности за полугодие 2016 года по форме РСВ-1.

Напоминаем вам:

- для страхователей, представляющих отчетность на бумажном носителе, срок  сдачи не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом;

  - в случае сдачи отчетности в форме электронного документа срок продлевается до 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.

      Кроме того страхователи обязаны представить ежемесячную отчетность за июнь 2016 года в срок не позднее 10 июля 2016 года.
       Уважаемые плательщики страховых взносов, позаботьтесь заранее о своевременной сдаче отчетности, в том числе в электронном виде, и выяснению всех вопросов, возникающих при формировании отчетности.

   В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

Справки по телефону (81362)-28-348.
Важная информация для индивидуальных предпринимателей

Не ведете деятельность — снимитесь с учета

     В соответствии с действующим законодательством обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа не ставится в зависимость от факта ведения ими предпринимательской деятельности и получения дохода.
      Процедура государственной регистрации предпринимательской деятельности носит заявительный характер, т.е. не регистрирующий налоговый орган, а сам гражданин решает вопросы о целесообразности выбора данного вида деятельности, готовности к ее осуществлению, наличии необходимого имущества, денежных средств, образования, навыков и т.п., равно как и о том, способен ли он нести обременения, вытекающие из правового статуса индивидуального предпринимателя (уплата страховых взносов).

   Заявительной является и процедура прекращения этого статуса. Гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя, но фактически не осуществляющий предпринимательскую деятельность, имеет законодательно закрепленную возможность в любой момент обратиться в регистрирующий орган с заявлением о государственной регистрации прекращения данной деятельности и, следовательно, связанных с нею прав и обязанностей.

      Федеральный закон от 24.07.2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» не предусматривает освобождение индивидуальных предпринимателей (страховые взносы уплачиваются даже если доход от осуществления предпринимательской деятельности отсутствует) от уплаты страховых взносов в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года.

      Таким образом, только с момента внесения записи в «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (ЕГРИП) о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя (ликвидация ИП), предприниматель освобождается от обязанности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.
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Заместитель начальника Управления                                                                         И.А. Иванова
