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Пенсионный фонд сообщает

Избавь себя от штрафов – сдай декларацию в срок!

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, занимающихся частной практикой, арбитражным управляющим, главам и членам крестьянских (фермерских) хозяйств) о необходимости своевременного представления сведений о доходах в налоговые органы.
Информация о доходах передается налоговыми органами в территориальные Управления Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. 
Данные сведения являются основанием для направления плательщикам требований об уплате  страховых взносов, которые не были уплачены с доходов свыше 300 тыс. рублей до 1 апреля 2016 года ( на основании Федерального закона от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»).
В случае непредставления сведений о доходах за 2015 год страховые взносы будут взысканы органами контроля в размере, определяемом из расчета восьмикратного МРОТ, то есть: 148 886,40 руб. (5 965 х 8 х 26% х 12). 
Справки по телефону 28-347.







Начальник Управления                                                                                  А.Н. Гуляева
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