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Сотрудники Пенсионного фонда не запрашивают персональные данные по телефону!

Люди пожилого возраста – самая уязвимая и незащищённая часть нашего общества, в силу своей доверчивости и наивности они очень часто попадаются на уловки мошенников. Во избежание неприятных последствий, нужно заранее знать о том, каким способом действуют преступники.
Так, к большому сожалению, имя Пенсионного фонда стали все чаще использовать   мошенники в корыстных целях. Неизвестные звонят гражданам домой, и просят пенсионеров сообщить им паспортные данные и номер банковской карты.
В связи с этим, сообщаем: сотрудники Пенсионного фонда никогда не звонят пенсионерам с просьбой сообщить какие-либо сведения, при необходимости гражданин приглашается в территориальный орган ПФР лично.
Управление ПФ в Кировском районе Ленинградской области призывает быть бдительнее и не сообщать персональных данных, в том числе и номера банковских карт по телефону незнакомым людям!




Начальник Управления                                                                                               А.Н. Гуляева











image1.png




