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Формирование пенсионной грамотности со студенческой скамьи

В рамках информационно-разъяснительной кампании ПФР по повышению пенсионной грамотности молодежи 29 сентября 2016 года во всех регионах Российской Федерации состоялся единый «День пенсионной грамотности».
В Санкт-Петербурге и Ленинградской области участие в кампании приняли более 20 школ и около  15  лицеев, техникумов и колледжей. В этот день знакомство с пенсионной системой прошло во всех 36 районах города и области. 
Одним из первых свои двери открыл «Политехнический колледж городского хозяйства» в Приморском районе Санкт-Петербурга. Занятие со студентами колледжа провела заместитель Управляющего Отделением  Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Борисова Анна Васильева. В Кировском районе занятие с учениками 11 класса в Кировской средней школе № 1 провела заместитель начальника Управления Синозерская Татьяна Николаевна.
На  занятиях  присутствующие узнали обо всех нововведениях в пенсионном законодательстве, а также о том, как формируется будущая пенсия и почему важно получать «белую» заработную плату.
Равнодушных не осталось, многие из присутствующих живо интересовались пенсионной тематикой, в основном студентов и учеников интересовало: чем отличается накопительная пенсия от страховой, можно ли после выхода на пенсию работать, максимальный размер баллов и какие преимущества у официального трудоустройства перед неофициальным оформлением. На все вопросы были даны подробные ответы в доступной для студентов форме. 
По завершению встречи все студенты и ученики получили в подарок учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», в котором доступно изложена вся основная информация о пенсии. Учебное пособие было разработано Пенсионным фондом специально для таких уроков. С помощью учебника молодые люди найдут ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, и что надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.
Данное пособие будет также использоваться и в дальнейшем при проведении сотрудниками территориальных органов ПФР открытых уроков, круглых столов и других мероприятий в школах и средних учебных заведениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Обучение пенсионной грамотности продолжится до декабря 2016 года. 
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