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По инициативе Кировского городского прокурора в отношении жительницы Кировского района возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при получении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Кировской городской прокуратурой в марте 2017г. проведена проверка.
Установлено, что в мае 2016г. местная жительница обратилась в Комитет социальной защиты населения Кировского муниципального района за назначением субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предоставив сведения о доходах за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения. При этом, она умышленно скрыла факт осуществления ею трудовой деятельности в ноябре 2015г. и сведения о доходах, полученных от этой трудовой деятельности в размере 6 500 руб.
На основании заведомо недостоверных сведений, представленных заявительницей, ей незаконно была назначена субсидия из регионального и муниципального бюджетов. Сумма предоставленной субсидий составила 17883,40 руб.
Более того, продолжая реализацию преступного умысла, в ноябре 2016г. женщина вновь представила в Комитет заведомо для нее недостоверные сведения и претендовала на получение субсидий на общую сумму 14 595,13 руб. 
Однако довести свой преступный умысел ей довести до конца не удалось, поскольку Комитетом принято решение об отказе в предоставлении данной субсидий и удержании неправомерно ранее полученных субсидий.
По результатам проверки Кировским городским прокурором вынесено постановление о направлении материалов в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании гражданки.
По результатам процессуальной проверки 25.04.2017 отделом дознания ОМВД России по Кировскому району в отношении нее возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ. Проводится предварительное расследование.
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