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Прокуратура приняла меры реагирования по результатам проверок исполнения законодательства  в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд 
Кировской городской прокуратурой проведена проверка МКУ «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс» по вопросу исполнения законодательства о противодействии коррупции при осуществлении у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций закупок товаров, работ, услуг,  а также  по вопросу исполнения законодательства в сфере закупок  у единственного поставщика.

Установлено, что  заказчиком - МКУ «Шлиссельбургский ФСК»  в нарушение требований части 4 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  с нарушением сроков, установленных законом, на официальном сайте http://zakupki.gov.ru только 05.04.2017 размещен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих  организаций по итогам 2016 года.

Также в нарушение требований  части 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций МКУ «Шлиссельбургский  физкультурно-спортивный комплекс» осуществлены в  объеме менее 15 % .
Кроме того, установлен факт дробления договоров, заключенных у единственного поставщика - ООО «Стройоптторг» на поставку тождественных предметов договоров и в один и тот же временной интервал.

По результатам  проверки  в отношении должностного лица учреждения вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частями 1 и 11 статьи 7.30 КоАП РФ, а также в адрес  директора МКУ «Шлиссельбургский  физкультурно-спортивный комплекс» внесено представление об устранении нарушений закона.

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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