    Результаты деятельности административной комиссии 

Отрадненского городского поселения за 2017 год

За 2017 год Административной комиссией Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области было проведено 25 (+5 к АППГ) комиссионных заседаний, на рассмотрение которых было вынесено 160 (+32 к АППГ) протоколов об административных правонарушениях, совершенных должностными, юридическими и физическими лицами на территории города.

Все представленные на рассмотрение административной комиссии протоколы составлены уполномоченными должностными лицами коммунального отдела администрации, осуществляющими контроль за выполнением требований установленных правил благоустройства территории города.   

С 26.05.2017 года вступил в законную силу Областной закон Ленинградской области № 28-оз «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях», который дополнил административное законодательство статьями 2.11, 3.7, 4.9, 4.10, 4.11, 4.12. Данное обстоятельство поспособствовало увеличению количества поступивших в административную комиссию материалов, и, следовательно, росту показателей работы административной комиссии.

Всего административной комиссией Отрадненского городского поселения вынесено 160 постановлений по делам об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом Ленинградской области от 02.07.2003 г. № 47-оз «Об административных правонарушениях», из них:

- по ст. 2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время» – 23 постановления (+20 к АППГ);
- по ст. 3.3 «Торговля в не отведенных для этого местах» – 2 постановления (-1 к АППГ);
- по ст. 4.3 «Ненадлежащее содержание фасадов нежилых зданий и сооружений, произведений монументально-декоративного искусства» – 7 постановлений (+3 к АППГ);
- по ст. 4.4  «Создание препятствий для вывоза мусора и уборки территории» - 9 (+9 к АППГ) постановлений;
- по ст. 4.5 «Нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городского округа» – 58 (-55 к АППГ) постановлений;
- по ст. 4.6 «Размещение объявлений, иных информационных материалов вне установленных мест» – 5 (+3 к АППГ) постановления;
- по ст. 4.9 «Размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелёными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадок» (введена Законом Ленинградской области от 15.05.2017 № 28-оз) – 16 постановлений;

-   по ст. 4.10 «Нарушение требований по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника» (введена Законом Ленинградской области от 15.05.2017 № 28-оз) – 28 постановлений;
- по ст. 4.11 «Нарушение требований по содержанию фасадов и витрин встроенных нежилых помещений многоквартирного дома» (введена Законом Ленинградской области от 15.05.2017 № 28-оз) – 1 постановление;

- по ст. 4.12 «Повреждение элементов благоустройства при производстве земляных, строительных и ремонтных работ» (введена Законом Ленинградской области от 15.05.2017 № 28-оз) – 11 постановлений.


По результатам рассмотрения поступивших материалов к административной ответственности в виде наложения административного штрафа за нарушения норм, предусмотренных областным законодательством, привлечен 101 (+20 к АППГ) правонарушитель, из них: физические лица – 74, юридические лица – 23, должностные лица – 7, индивидуальные предприниматели – 2.

Общая сумма назначенных штрафов (за вычетом отмененных судом) составила 309 500 руб. 
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В целях профилактики административных правонарушений, по результатам рассмотрения в общей сложности 24 протоколов об административных правонарушениях принято решение о вынесении наказания в виде предупреждения, либо об освобождении от административной ответственности ввиду малозначительности совершенного административного правонарушения с вынесением устного замечания виновному лицу.
   

По 35 протоколам об административных правонарушениях  прекращено административное производство, по причине отсутствия состава административного правонарушения, либо в связи с истечением срока давности привлечения виновного лица к установленной законом административной ответственности.
В суд с жалобой на постановления по делам об административных правонарушениях обратились 8 правонарушителей. В результате обжалования судом, 6 постановлений было отменено, 1 постановление изменено в части назначенного наказания, 1 постановление оставлено без изменения. 
Кроме того, при поступлении жалоб от граждан и юридических лиц по вопросам, касающимся несоблюдения правил по содержанию домашних животных, несанкционированной парковки транспортных средств, нарушения норм по вывозу мусора и уборки контейнерных площадок, несвоевременной уборки территории и пр. вопросам, административной комиссией выдаются предписания с указанием устранить выявленные недостатки и нарушения, а также проводятся профилактические беседы по факту поступивших обращений, с целью предотвращения административных правонарушений в дальнейшем.

Сведения предоставлены главным специалистом – ответственным секретарем административной комиссии Гнутовой А.М.
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