ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний 
по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения 
Кировского муниципального района Ленинградской области
 
Отрадненское городского поселение 





27.10.2017года 
Кировского муниципального района 





15.00 часов

Ленинградской области 
 
Место проведения: 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина д.1, МБУК «КЦ «Фортуна», кабинет №30.
Председатель публичных слушаний: Летуновская Вера Ивановна.
Секретарь: Елена Викторовна Алексеева.
В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации МО «Город Отрадное», опубликованию не подлежит.
Предмет слушаний: рассмотрение проекта программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
Целью проведения слушаний по рассмотрению проекта программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области является выявление общественного мнения о разработанной программы путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Организация разработчик документации: администрация МО «Город Отрадное».
Информирование заинтересованных лиц: информация о проведении публичных слушаний программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области размещена на официальном сайте администрации otradnoe-na-neve.ru в сети «Интернет» в составе, предусмотренном действующим законодательством.
Основание для проведения публичных слушаний:

- Федеральный закон РФ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- Градостроительный кодекс РФ

- Постановление Правительства РФ № 1050 от 01.10.2015 года «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем социальной инфраструктуры поселений, городских округов»

- Постановление главы Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области от 06.10.2017 года № 12 «О проведении публичных слушаний по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области»

- Генеральный план Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области

- Проект программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:

Глава администрации МО «Город Отрадное» Летуновская Вера Ивановна по представленному для рассмотрения проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному председателем Летуновской В. И. по порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Глава администрации МО «Город Отрадное» Летуновская Вера Ивановна доложила участникам публичных слушаний, что программа комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области необходима для обеспечения  безопасности, качества и эффективности использования населением объектов социальной инфраструктуры поселения, доступности объектов социальной инфраструктуры поселения, сбалансированности, перспективное развитие социальной инфраструктуры поселения, эффективности функционирования действующей социальной инфраструктуры.
В ходе проведения публичных слушаний по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области поступило замечание от Майзлина Е.В., который рассказал, что в проекте программы выделено много торговых площадей на душу населения, то есть торговых объектов в г. Отрадное достаточно.
Голосование по итогам публичных слушаний:
Результаты голосования: «за» – 13, «против» - 0, «воздержались» – 4.
Приложение: список лиц, присутствующих на публичных слушаниях на 4х листах.

С приложением можно ознакомиться в администрации МО «Город Отрадное» по адресу: 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина д.1.
По результатам публичных слушаний по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области принято решение:
- проект программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области, протокол публичных слушаний по проекту и заключение о результатах публичных слушаний направить в Совет депутатов МО «Город Отрадное» для принятия решения об утверждении программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в соответствии с графиком проведения публичных слушаний.
Протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области подлежит размещению на официальном сайте otradnoe-na-neve.ru.
Председатель слушаний -
Глава администрации 

МО «Город Отрадное»                          




В. И. Летуновская 
Секретарь                                                




Е.В. Алексеева
Заключение о результатах публичных слушаний 
по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
27 октября 2017 года  в 15 часов 00 минут в  МБУК «КЦ «Фортуна» 
по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина, д. 1, кабинете № 30 состоялись публичные слушания по проекту программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
По результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать 
Совету депутатов МО «Город Отрадное» утвердить проект программы комплектного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
