ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к отчету о социально-экономическом положении Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за январь-июнь 2017 года и оценка исполнения за 2017 год
Общая характеристика муниципального образования

Историческая характеристика и особенности

муниципального образования
          Город Отрадное, один из самых молодых в Ленинградской области, образован 30 сентября 1970 года в результате объединения посёлков Отрадное и Ивановское. 

          Отрадное - крупный промышленный центр и транспортный узел Ленинградской области. Главное место в структуре промышлен​ного производства занимают ОАО «Судостроительный завод «Пелла», ООО «ЛСР. Стеновые материалы - Северо-Запад», ЗАО «ЛСР-Базовые», Группа компаний «Арис» и «Гесер», предприятия  пищевой промышленности: АО «Кондитерское объединение "Любимый край", ООО "Петропродукт-Отрадное" и ООО «Петербургская продовольственная корпорация». Их продукция пользуется широким спросом, как в России, так и за рубежом. Объём промышленной продукции предприятий го​рода составляет около 2,9 миллиардов  рублей в год. 

          МО «Город Отрадное» расположено на левом берегу реки Невы и относится к подрайону «В» II климатического района. Что касается границ, то поселение находится к востоку от территории Санкт-Петербурга. На севере муниципальное образование граничит с МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, на западе имеет границу с Санкт-Петербургом с МО «Никольское городское поселение», на юге- с МО «Никольское городское поселение» и МО «Мгинское городское поселение», на востоке поселение граничит с МО «Павловское городское поселение». 


В состав территории поселения входят земли в границах поселения независимо от форм собственности и целевого назначения. Общая площадь земель в границах муниципального образования  составляет 7771,5 га. Площадь земель сельскохозяйственного назначения 554,4 га, земли населенных пунктов – 1673,1 га, земли лесного фонда – 5533,0 га, земли водного фонда - 11 га. В южной части города располагаются три садоводческих товарищества: НТВЛПХ «Деревня Львовские лужки», СНТ «Огородник» и СНТ «Союз-Чернобыль». Общее количество садоводческих участков  – 70 ед.

Расстояние до райцентра (г. Кировск) – 25 км. 

Транспортное сообщение проходит по Ленинградскому шоссе, а железнодорожное сообщение - по железной дороге Санкт-Петербург  -  Волховстрой, проходящей с запада на восток. 

Численность постоянного населения на 01.06.2017г. – 25 302 чел.

Демография

Число родившихся за 1 полугодие 2017 года  составляет  103 человека, что на 5% больше соответствующего периода прошлого года (98 человек). 

Число умерших за отчетный период  составляет  144 человека, что на 10,29 % больше соответствующего периода прошлого года (129человек). 

Миграционный прирост за отчетный период составил 60 человека, в то время как в прошлом полугодие 2016 года  98 человека.

Экономическое развитие муниципального образования
По итогам 1 полугодия 2017 года МО «Город Отрадное» удалось сохранить положительную динамику развития территории, большинство показателей, характеризующих социально-экономическое положение за данный период имеют положительную тенденцию, что свидетельствует как об интенсивности социально-экономических процессов в муниципальном образовании, так и об эффективности экономической политики.

Экономика города Отрадное сохраняет положительную динамику, но этот рост требует активизации системы управления, кардинального повышения эффективности муниципального аппарата, раскрепощения экономического и творческого потенциала города. Решение этих задач должна обеспечить сбалансированная стратегия развития. В этих целях и для информирования жителей и всех заинтересованных сторон администрация разработала Концепцию социально-экономического развития Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года. 

Промышленность 
Основой социально-экономического развития города являются  градообразующие предприятия:

ОАО «Ленинградский судостроительный завод «Пелла», ООО «ЛСР. Стеновые материалы - Северо-Запад», ЗАО «ЛСР-Базовые», Группа компаний «Арис» и «Гесер», предприятия  пищевой промышленности: АО «Кондитерское объединение "Любимый край", ООО "Петропродукт-Отрадное". 
Среди сфер основной производственной деятельности на территории г.Отрадное: 

●производство промышленной продукции;

●судостроение и буксиростроение;

● судовая отделка;
● производство мучных и кондитерских изделий;

● производство пищевой продукции
● производство кирпича и др.

Среди наиболее динамично развивающихся отраслей экономики можно отметить судостроение и буксиростроение, судовая отделка, производство кирпича, производство пищевых продуктов.
Среднесписочная численность работников по всем этим предприятиям за 1 полугодие 2017 года составила 4274 чел, что на 11,2% больше по сравнению с аналогичным периодом 2016 года
Средняя заработная плата составила 55255,1 рублей что на 12,9% выше соответствующих показателей за 6 месяцев.

Сельское хозяйство
Площадь сельскохозяйственных угодий МО «Город Отрадное» составляет 554,4 га.

В личных хозяйствах и конных клубах, расположенных на территории городского поселения, по данным ветеринарной службы содержатся крупный и мелкий рогатый скот, лошади, свиньи и кролики.

Сельхозпродукция преимущественно используется для собственного потребления. Сдерживающим фактором для активного развития сельского хозяйства является отсутствие больших площадей плодородных земель, пригодных для сельскохозяйственной деятельности. 
Научная и инновационная деятельность

В муниципальном образовании «Город Отрадное» организаций, осуществляющих научную и инновационную деятельность, нет.

Транспорт, связь, дорожное хозяйство
Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах муниципального образования –  115,8 км, в т.ч с твердым покрытием 88,3 км.

Инвестиции

МО «Город Отрадное» имеет инвестиционно привлекательное расположение: имеется выход к водам р. Невы, 30 минутная транспортная доступность к деловому, экономически развитому, инновационно развитому центру Северо-запада; близость к аэропорту; наличие на территории поселения площадок под промышленное производство; высокая обеспеченность энергоресурсами (электроэнергия, газ, вода); наличие трудовых ресурсов; наличие участков, пригодных для инвестиций, промышленной, деловой и жилой застройки.

К слабым сторонам инвестиционного климата можно отнести: необходимость перевода земель сельскохозяйственного назначения в другие категории земель; относительно низкий уровень доходов населения. 

Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям составили: 

	
	Ед.изм.
	1 полугодие 2017г.
	% к 1 полугодию 2016г.
	2017 год оценка

	Объем инвестиций в основной капитал
	Млн.руб.
	600,7
	341,9
	884,9


При этом большая часть инвестиций принадлежит обрабатывающим производствам.

Законченно строительства многоквартирного жилого дома по адресу ул.Победы д 37 (41 квартира). В соответствии Региональной адресной программой  «Переселение граждан из аварийного жилого фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 г.г.» 19 квартир приобретает администрация города в муниципальную собственность. 

     Продолжается строительство 13 этажного многоквартирного жилого дома -345 квартир по адресу ул.Дружба д 3. Срок сдачи объекта 2018 год.

В 2017 году продолжена работа по привлечению средств инвесторов, а также денежных вливаний из бюджетов других уровней. 
Планируется продолжать широкомасштабное коттеджное строительство на территории микрорайона «Петрушинское поле» (площадь около 400га). 
Потребительский комплекс и предпринимательство

Важной составляющей экономики города является и предпринимательство За последние годы малое предпринимательство стало важной составляющей экономики города. На территории города работает – 89 объектов бытового обслуживания, 10 аптек, 13 кафе, 56 павильонов и более 90 магазинов.

Бюджет и финансовое состояние предприятий

Бюджет МО «Город Отрадное» на 2017г год был утвержден решением Совета депутатов МО « Город Отрадное» от 02 декабря 2016года № 55 «О бюджете МО «Город Отрадное» на 2017 год». 

Основной задачей в области бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета и сохранение финансовой стабильности.


Основные направления бюджетной и налоговой политики МО «Город Отрадное» разработаны в соответствии с основными задачами бюджетной политики, обозначенными в Бюджетном послании Президента РФ «О бюджетной политике», Концепции социально-экономического развития Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года (утверждена Решением Совета депутатов от 24 августа 2011 года №26).

Труд и занятость населения

В МО «Город Отрадное» проводится активная политика по повышению заработной платы, своевременности и легализации выплат.

Среднемесячная заработная плата работников за отчетный период: 

- среднемесячная номинальная начисленная зарплата в расчете на 1 работника на территории МО «Город Отрадное»   составила 55255,1 рублей или 12,9%  к соответствующему периоду прошлого года;

- уровень зарегистрированной безработицы за 6 месяцев 2017 года в процентах к экономически активному населению составляет 0,17% (0,24% в соответствующем периоде) 

Розничная торговля
Потребительский рынок – основная сфера деятельности малого предпринимательства. Потребительский рынок МО «Город Отрадное», включающий розничную торговлю, общественное питание и оказание платных услуг населению, в 2017 году развивался достаточно стабильно.

Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства МО «Город Отрадное» в соответствии с требованиями законов о поддержке предпринимательства постановлением администрации МО «Город Отрадное» от 30.12.2014 года № 682 утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Город Отрадное» на 2015-2018 годы», основными принципами которой являются:

- организация в виде «круглых столов» рабочих встреч предпринимательского актива с депутатами Совета депутатов МО «Город Отрадное» по проблемам и перспективам развития МСП в г. Отрадное;

- содействие созданию и развитию общественных объединений малого предпринимательства, организация обмена опытом с объединениями других регионов;

- привлечение субъектов МСП к участию в выставках-конкурсах в целях расширения рынка сбыта товаров, работ и услуг, привлечения инвестиций;

- предоставление в аренду недвижимого муниципального имущества, а также отчуждение недвижимого муниципального имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства;

- освещение развития предпринимательства в СМИ;

- формирование положительного образа малого предпринимательства через проведение конкурса «Лучший предприниматель года» в рамках празднования Дня города;

- информирование субъектов малого бизнеса о мероприятиях областной программы, привлечение их к участию в семинарах и конкурсах.

Ведение реестров субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с полномочиями осуществляет администрация Кировского муниципального района Ленинградской области.
Оборот розничной торговли за 2017 год составил 537,1 млн.руб. (101,2%), объём платных услуг населению – 308,8 млн.руб. (115,2%),  в краткосрочной перспективе до 2020 года  планируется сохранение положительной динамики. 

В поселении благоприятный деловой климат для развития предпринимательства и бизнеса, способствующий ежегодному росту числа субъектов малого бизнеса, увеличению его оборота и вклада в экономику поселения.

Достаточная насыщенность территории мощностями предприятий розничной торговли, бытового обслуживания и их динамичное развитие гарантирует стабильность розничного сектора и сохранится в перспективе до 2020 года.
Жилищно-коммунальное хозяйство.
	              На территории муниципального образования «Город Отрадное» находится 151 многоквартирный дом, общей площадью 650 136  м 2.  Работы по содержанию и ремонту жилья осуществляют 3 управляющие организации: ООО «Сервис – Центр» - 10 домов, МП «УКХ» 26 дома, ООО «УК Гарант» – 104 дома.

Органы местного самоуправления оказывают помощь гражданам в оплате ЖКУ путем предоставления субсидий на оплату жилья. Решением совета депутатов установлено, что предельно допустимая доля расходов, направленных на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения и стоимости жилищно-коммунальных услуг, не более 10% от совокупного дохода зарегистрированных граждан в жилом помещении. В 1 полугодие 2017 года 327 семьи получили субсидии на общую сумму 3,1 млн.рублей, что на 7 % больше, чем за аналогичный период 2016года.
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