ТОНКОСТИ ВЫБОРА ДОСТОВЩИКА
С 1999 года жителям Ленинградской области пенсии и социальные пособия выплачивались по почтово-банковской технологии (при формировании доставочного документа пенсионер автоматически получал счет в банке «Открытие», на который переводились средства, а затем выдавались гражданину в отделении почты).
Теперь, в связи с изменением пенсионного законодательства, такая технология не может быть продолжена. С 2015 года у организаций, осуществляющих доставку пенсий, должен быть заключен соответствующий договор с Отделением Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Особенности доставки пенсии через организацию федеральной почтовой связи:
- доставка осуществляется по месту жительства, путем доставки на дом или в кассе отделения почтовой связи (о своем выборе Вам необходимо сообщить в отделение почтовой связи по месту жительства); 
- доставка осуществляется в установленную дату выплаты или в течение выплатного периода ( с 3 по 21 число месяца);
- к выплате подлежит вся начисленная по поручению сумма пенсии;
- не полученную в установленную дату выплаты пенсию можно получить до окончания выплатного периода (по 21 число текущего месяца); 
- не полученную в текущем месяце пенсию можно получить в следующем выплатном периоде; 
- неполучение пенсии в течение 6 месяцев подряд влечет за собой приостановку выплаты
Особенности доставки пенсии через кредитную организацию:
- доставка осуществляется путем зачисления на счет в любой кредитной организации, которая (головной Банк или филиал) расположена в Санкт- Петербурге или Ленинградской области;
- зачисленная на счет пенсия может быть востребована в любое время и в любом объеме;
- имеется возможность пользоваться банковскими услугами; 
- имеется возможность аккумулировать денежные средства, зачисленные на счет, и распоряжаться им по своему усмотрению, в том числе и в безналичном порядке
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