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По постановлениям Кировского городского прокурора индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности за нарушение требований законодательства при продаже мясной продукции
Кировской городской прокуратурой совместно с Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе в октябре 2017г. проведены проверки исполнения законодательства при продаже мясной продукции. 
	Установлено, что у индивидуального предпринимателя, осуществляющего продажу фарша и колбасы из мяса свинины и сала в автолавке у дома № 10а по ул.Победы в гор. Кировск Ленинградской области, не имелось сопроводительных документов на данную продукцию.
Кроме того, в торговой точке отсутствовали условия для соблюдения правил личной гигиены продавцом, а также для мытья и дезинфекции торгового оборудования, не размещена в полном объеме необходимая для потребителей информация.
Аналогичные нарушения выявлены в торговой точке по адресу: Ленинградская обл., гор.Кировск, ул.Северная, д. 12.
По результатам проверки прокурором в отношении каждого индивидуального предпринимателя возбуждены 2 дела об административных правонарушениях по признакам состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ (Нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства), и 2 дела об административных правонарушениях по признакам состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.5 КоАП РФ (Продажа товаров при отсутствии установленной информации об изготовителе (исполнителе, продавце) либо иной информации, обязательность предоставления которой предусмотрена законодательством Российской Федерации)
Указанные дела 16.11.2017 рассмотрены территориальным отделом Роспотребнадзора. Индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 руб. каждый. 
Фактическая оплата штрафа находится на контроле городской прокуратуры. 
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