ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте

Кировской городской прокуратурой Ленинградской области на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства о безопасности дорожного движения.

Так, по поручению Кировской городской прокуратуры ОГИБДД ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области  проведено обследование автодороги Санкт-Петербург-Кировск и выявлено отсутствие наружного искусственного освещения автодороги Санкт-Петербург-Кировск, а также отсутствие предусмотренных проектом организации дорожного движения пешеходных тротуаров и подходов к пешеходным переходам и к посадочным площадкам автотранспорта общего пользования, в связи с чем, прокурором  в Тосненский городской суд Ленинградской области направлено исковое заявление об обязании ГКУ ЛО «Управление автомобильных дорог Ленинградской области» привести автодорогу «Санкт-Петербург-Кировск» в соответствии с требованиями действующего законодательства.  

Решением Тосненского городского суда Ленинградской области  от 08.08.2017 требования прокурора удовлетворены.
Представителем ответчика на указанное решение суда подана апелляционная жалоба.

Определением судебной коллегии по гражданским делам Ленинградского областного суда от 18.10.2017 решение Тосненского городского суда оставлено без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.

Исполнение решения суда находится на контроле Кировской городской прокуратуры. 
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