	Итоги социально-экономического развития города Отрадное
	2017



Уважаемые  ветераны,  депутаты,  руководители предприятий и организаций, представители политических партий и  общественности!

Дорогие земляки!

       Разрешите представить на Ваше рассмотрение отчет об итогах работы администрации города Отрадное по социально – экономическому развитию в 2017 году и основных задачах на 2018 год. 

Работа Администрации в отчетном периоде была направлена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом муниципального образования, в соответствии с требованиями Федерального закона № 131–ФЗ о местном самоуправлении. В нашей деятельности мы руководствовались принципами справедливости, уважения и выстраивали работу по взаимодействию с гражданами с готовностью слышать других.
Главное и основное в работе администрации города – это забота о своих жителях: комфортности и безопасности их проживания на своей земле, возможности трудоустройства, обеспеченности социальными услугами, самореализации.
Приоритетными в работе Администрации были и остаются вопросы создания стабильной экономической ситуации в поселении, обеспечение роста экономических показателей, бесперебойной работы хозяйствующих субъектов, создание благоприятной обстановки для развития малого и среднего предпринимательства, вопросы жизнеобеспечения и благоустройства города.


Экономика города представляет собой многоотраслевое хозяйство. В городе сконцентрированы крупные, средние промышленные предприятия, малые бизнес-структуры.

Среднесписочная численность работников в городе Отрадное по предприятиям за отчетный период составила - 4 тысячи 352 человек. 

Оборот крупных и средних предприятий города в 2017 году составил более 20,2 млр. руб, что на 3,9 млр. руб.  или 24 % больше чем в 2016 году.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 19 млн. руб., что на 3,9 млн.руб. или 25,8% больше чем в 2016 году.

Количество субъектов малого и среднего бизнеса на территории города к концу 2017 года составило 621, из них 371 – индивидуальные предприниматели, 250 – малые и средние предприятия.   

 Объем розничной торговли предприятий, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составил 1,3 млрд. рублей.

Объем платных услуг населению по организациям, не относящихся к субъектам малого предпринимательства составил почти 182,3 млн. рублей.  
Напомню, что основным из определяющих факторов социально-экономического развития территории является демографическая ситуация.

На 1 января 2018 года число жителей города составило 25 тысяч 431 человек.

По данным ЗАГСа  в 2017 году родилось 190 юных отрадненцев, что на 58 детей меньше, чем в 2016 году. Количество умерших составило 282 человека, что на 27 человек больше, чем в 2016 году. 

В 2017 году в пяти семьях родились двойняшки. Всего в городе проживает 146 многодетных семей. 

В результате коэффициент естественной убыли населения в 2017 году составил - 3,7 % (в 2016 году – 0,3 %).

Занятость населения является важным критерием социально-экономической ситуации, так как обеспечение на территории города экономического благополучия, увеличение денежных доходов жителей Отрадного напрямую зависит от обеспеченности трудоспособного населения стабильной, достойно оплачиваемой работой. 

Уровень зарегистрированной безработицы в 2017 году снизился в два раза и составил 0,11%, число официально зарегистрированных безработных жителей города – 16 человек, коэффициент напряженности составил 0,43 человека на 1 вакансию, то есть количество рабочих мест значительно выше уровня безработицы. 

Важнейшими показателями эффективности нашей работы остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей.

Успешным результатом реализации указов Президента можно считать превышение уровня заработной платы над прошлогодними значениями.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в расчете на 1 работника – 55 тысяч 245 рублей.
Наибольший рост заработной платы в обрабатывающем производстве, в торговле. Наша общая задача совместно с руководителями предприятий состоит в том, чтобы привлекать и закреплять рабочие кадры на нашей территории, создавая современные условия труда и обеспечивая более высокий уровень заработной платы. 
Основой для выполнения поселением своих полномочий и функций является бюджет муниципального образования. От полноты его финансового обеспечения зависят успех или неудачи в решении вопросов местного значения. 
Плановые назначения бюджета на 2017 год с учетом внесенных изменений составили:
- по доходам 208, 4 млн. рублей (рост по сравнению с 16 годом составил 107,3%)

- по расходам 230,2 млн. рублей (что практически на уровне прошлого года)
- дефицит 21, 8 млн. рублей. (уменьшение дефицита в сравнении с 16 годом 44,7 %).
Фактическое исполнение бюджета городского поселения в 2017 году по доходам составило 207, 4 млн. рублей или  99,5 % . 

Структура по видам доходов сложилась следующая:

Налоговые доходы – 51 % (105, 8 млн. рублей.)

Неналоговые доходы –  11,5 % (23, 9 млн. руб.)

Безвозмездные поступления – 37,5 % (77,7 млн. руб.).

Основными составляющими доходной части бюджета городского поселения  являются налоговые и безвозмездные поступления. 

Администрация МО «Город Отрадное» занимает активную позицию по привлечению средств в местный бюджет из бюджетов других уровней и участвует в различных государственных  программах Ленинградской области, которые позволяют получить  дополнительные средства в бюджет для решения социально-экономических задач города.

Так, в 2017 году привлечены средства из бюджетов других уровней в размере 52,2 млн. рублей, в том числе:

- на строительство наружной сети канализации микрорайона «Аэрогеодезия» - 18,6 млн. рублей,

- на строительство инфраструктуры на земельных участках, предоставленных членам многодетных семей в мкр. «Петрушинское поле» - 
16,5 млн.рублей в 2017 году (всего на три года выделено 108 млн. руб.),

- на осуществление дорожной деятельности (ремонт дорог) – 
6,5 млн. рублей;

- на реализацию закона Ленинградской области «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территории населенных пунктов Ленинградской области» - 3,3 млн. рублей;

- на приобретение дизель-генератора для резервного энергоснабжения объектов жизнеобеспечения – 2,5 млн. руб.,

- на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам учреждений культуры – 3,5 млн.руб.,
- на развитие общественной инфраструктуры – 0,9 млн.руб., 

- на возмещение части затрат на приобретение коммунальной спецтехники – 0,4 млн.руб.

Фактическое исполнение городского бюджета по расходам за 2017 год составило 88% или 202, 4 млн. рублей.

Бюджетная обеспеченность по расходам на одного жителя города составила 7 962 рубля 13 копеек. 

Главной причиной неисполнения является недополучение запланированных в начале года доходов от продажи земельных участков, в связи с чем, срок оплаты по  нескольким муниципальным контрактам был перенесен на 2018 год.

Расходование бюджетных средств осуществлялось в соответствии с основными задачами, обозначенными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике. 

Необходимо отметить, что в 2017 году администрацией города был продолжена работа по «программному» бюджету, на территории города реализовано 5 муниципальных программ. Главными направлениями являлись расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и социально-культурную сферу.

В целях эффективного использования средств местного бюджета, во исполнении Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» сумма экономии  составила 980,2 тыс. рублей.
Основой формирования бюджета и планомерного увеличения его доходов является эффективное управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами, находящимися в собственности муниципального образования.

На сегодняшний день в реестре муниципальной собственности числится 304 объекта недвижимого имущества на общую сумму почти  237 млн. рублей.
В течение 2017 года в реестр муниципальной собственности было включено и осуществлена государственная регистрация 39 объектов недвижимости, осуществлена постановка на кадастровый учет 6 объектов недвижимости.

Важнейшей задачей, стоящей перед администрацией,  является создание комфортных условий для проживания населения. В первую очередь – это улучшение жилищных условий и предоставление коммунальных услуг хорошего качества. 
На территории муниципального образования находится 151 многоквартирный дом, общей площадью 599,2 тыс.кв. м, 3 500 – частных домовладений, 115  км дорог, из них 42,4 км. с грунтовым покрытием, 16 км тротуаров, объектов благоустройства 10,5 тыс. кв. метров.

В соответствии с муниципальной программой по развитию жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности были направлены средства в размере 129,9 млн. рублей.
В 2017 году за счет средств бюджетов области и города был проведен ремонт дорог общего пользования местного значения общей площадью 11 тысяч кв. метров, проведены работы по ремонту дорог и дворовых территорий общей площадью  6,9 тысяч  кв. метров, выполнен ремонт пешеходных дорожек общей площадью около 2 тысяч кв. метров.

В течение года проводились плановые работы по благоустройству, содержанию и уборке дворовых и прилегающих территорий, дорог. В 2017 году для этих целей приобретена в лизинг комбинированная машина КДМ.
В 2017 году главная площадь города приобрела новый, более законченный вид. Облик ее  соответствует основному — город Отрадное  на всем своем протяжении расположен на берегу судоходной реки Нева, одной из главных водных артерий Северо-Запада России и наше основное градообразующее предприятие — холдинг «Ленинградский судостроительный завод «Пелла». 

Кроме того, в этом году город примет участие в федеральной программе «Комфортная среда». Подготовка начата в 2017 году. В день выборов Президента Российской Федерации мы с Вами будем выбирать общественную территорию для благоустройства.

Знаковым событием 2017 года стало открытие муниципального внутригородского автобусного маршрута № 2. Контракт на перевозки пассажиров заключен сроком на5 лет. За 2 полугодие 2017 года перевезено 5 742 пассажира. Стоимость проезда установлена в размере 30 рублей. Маршрут является социальным, в 2017 году выделено субсидий на возмещение затрат из городского бюджета 1 187,8 тыс. рублей.
Жилищные услуги на территории города предоставляют 3 управляющие компании, в  11 домах созданы ТСЖ. 
Теплоснабжающей организацией является акционерное общество «ЛОТЭК». Оно обслуживает 10 котельных, а также тепловые сети, общей протяженностью 20 км.

К началу отопительного сезона 2017-2018 годов техническое обслуживание, текущий ремонт технологического оборудования  на объектах предприятия проведены согласно графикам  планово-предупредительных ремонтов в полном объеме:

Отопительный сезон на территории города начат в соответствии с Постановлением главы администрации своевременно.
Гарантирующей организацией в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на территории города Отрадное являлось общество с ограниченной ответственностью «ВОДОКАНАЛ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ».
В течение года на объектах и сетях водоснабжения и водоотведения были проделаны плановые работы по замене и ремонту  труб водопровода, ремонту колодцев, замене и ремонту водозаборных колонок, замене  и ремонту канализационных коллекторов. 
С 01 января 2018 года гарантирующей организацией в данной сфере является муниципальное предприятие «Водоканал Кировского района».

В соответствии с областным законодательством сети холодного водоснабжения и водоотведения в 2018 году должны быть переданы в ведение государственного предприятия «Водоканал Ленинградской области».
Всем известно, что сети в городе ветхие, требуют замены и значительных капитальных вложений, много проблем с засорами наружной канализации. Ежегодно, при поддержке собственника сетей администрации Кировского района, оформляются заявки в область о софинансировании ремонтных работ. В 2017 году закончен объект: замена трубопровода от ул. Гагарина до 4 Советского проспекта (5 тыс. пог. м), что позволило улучшить ситуацию по водоснабжению в частном секторе, а также обеспечить возможность водоснабжением микрорайон «Петрушинское поле».

В 2018 году администрация продолжит работу по привлечению средств областного бюджета для улучшения водоснабжения на территории города. В настоящий момент оформлена заявка на проектирование сетей наружного водоснабжения микрорайона «Петрушинское поле». Совместно с Кировским районом также оформлены заявки на ремонт водопровода по 2-му Советскому проспекту и водоснабжение многоквартирных жилых домов микрорайона «Аэрогеодезия».
Электроснабжающим предприятием на территории города является акционерное общество «ЛОЭСК». В 2017 году за счет средств предприятия были проведены значительные работы по реконструкции воздушных линий электропередачи, в основном в частном секторе, в связи с чем, были отключения электроэнергии.

Общая протяженность сетей наружного освещения составляет 51 км,  количество  светильников – 1480 штук,  трансформаторных подстанций – 28. Текущее содержание и обслуживание объектов наружного освещения осуществлялось за счёт средств бюджета города.
В целях улучшения качества освещения и энергосбережения в 2017 году разработана документация и проведены мероприятия по заключению энергосервисного контракта на уличное освещение города, которые позволят за счёт замены ламп уличного освещения на светодиодные сократить расходы местного бюджета. Работы будут выполнены во 2 квартале 2018 года.

Отдельно полагаю необходимым сказать о содержании сетей наружного освещения вдоль региональной трассы. Согласно решению Тосненского городского суда Ленинградской области владелец трассы – государственное казённое учреждение Ленавтодор обязано восстановить освещение в срок до 01 апреля 2018 года.
Поставку газа осуществляет «Газпром межрегионгаз  Санкт - Петербург».

В 2017 году разработана схема газоснабжения города Отрадное. 
Обсуждая коммунальное хозяйство невозможно не сказать о тарифах на предоставление услуг ЖКХ. 

Тарифы на жилищные услуги управляющих организаций остались на уровне 2016 года.

Рост тарифов для жителей города Отрадное по коммунальным услугам с 01.01.2017 года составил 4%. Увеличение размера платы за коммунальные услуги происходило поэтапно в течение года.
Платежи населения за ЖКУ в 2017 году составили – 410 млн. рублей (без учёта электроэнергии и газа). Задолженность населения за период составила более 130 млн.  рублей.

В целях оказания адресной помощи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг населению города, наряду с федеральными субсидиями, предоставлялась муниципальная субсидия за счет средств местного бюджета.

В 2017 году муниципальные субсидии получили 338 семей, из бюджета города на эти цели направлено 5, 7 млн. рублей.

Учитывая, что полномочия по установлению тарифов на услуги организаций коммунального комплекса отнесены к ведению Ленинградской области, а также сложное финансовое положение местного бюджета, к сожалению, в 2018 году муниципальные субсидии на оплату ЖКУ в городе Отрадное отменены, также как и во всём Кировском районе.
Администрацией продолжается активная работа по реализации жилищных программ.

На учете в качестве малоимущих, нуждающихся в  жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма состоит 55 семей, 158 человек. По состоянию на конец 2016 года список очередников включал 66 семей, 195 человек.

За 2017 год данной категории граждан было предоставлено 10 квартир общей площадью 602,2  кв. метра.

Более того, в 2017 году были расселены 7 аварийных жилых домов, расположенных на территории города. 19 семей получили благоустроенное жильё в новом доме по адресу: ул. Победы д. 37. 

В настоящее время на территории Отрадненского городского поселения остаются нерасселенными 2 аварийных жилых дома. В область подана заявка на участие в государственной программе.
Кроме того, за прошедший год путем участия в федеральных и региональных программах улучшили жилищные условия 4 семьи путём получения субсидий.
В 2017 год заключено 36 договоров передачи жилых помещений в собственность граждан, общая сумма приватизированной площади составляет 1,9 тысяч кв.метров. 

На сегодняшний день неприватизированного муниципального жилья осталось менее 10 % , что составляет 41 тыс. кв. м.

Одним из основных и наиболее показательных направлений деятельности администрации является градостроительная деятельность. 
В целях создания благоустроенной парковой зоны отдыха в городской черте для семейного и молодежного отдыха, прогулок с детьми, в течение года администрацией города велась планомерная работа по передаче земель лесного фонда общей площадью 50,7 гектаров в районе ул. Гагарина в постоянное (бессрочное) пользование.

В 2017 году были разработаны и утверждены Программы комплексного развития социальной, коммунальной и транспортной инфраструктуры города.

Программы разработаны сотрудниками администрации, без привлечения проектных организаций.

Результатом реализации муниципальных программ должно стать обеспечение устойчивого развития сфер транспорта, коммунальной сферы, культуры, спорта.

Администрацией реализуются полномочия в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, профилактике терроризма и экстремизма. В 2017 году на территории города Отрадное случаев дестабилизации ситуации в этом направлении не допущено. 

Кроме того, велась работа по реализации мероприятий муниципальной программы «Безопасность на территории города», внедрение которой помогло в раскрытии громких преступлений.

Наиболее важными полномочиями, которыми наделено муниципальное образование является профилактика безнадзорности и противоправного поведения несовершеннолетних, исполнение которых осуществляет комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города, которая обслуживает территорию Отрадненского и Павловского городских поселений.

На территории, подведомственной комиссии, проживает 5 тыс. 743 несовершеннолетних в возрасте до 18 лет.
За 12 месяцев 2017 года проведено 22 заседания комиссии, рассмотрено 229  материалов   в отношении несовершеннолетних и их родителей.

Приоритетным направлением работы комиссии является профилактика безнадзорности и противоправного поведения несовершеннолетних, в целях реализации которого  в 2017 году комиссия совместно о различными службами провела 11 мероприятий в образовательных учреждениях, в которых приняло участие  1927 человек.
В 2017 году было проведено 2 общегородских родительских собрания.
Ежегодно администрацией города в рамках долгосрочных целевых программ, закладывается финансирование на организацию рабочих мест для временного трудоустройства несовершеннолетних. Так, для организации  106 рабочих мест в летний период 2017 года  было реализовано 343 тыс. рублей.

Также администрации города переданы полномочия в сфере административных правонарушений. В 2017 году Административной комиссией города было проведено 25 комиссионных заседаний, на рассмотрение которых было вынесено 160. 

Общая сумма назначенных штрафов составила более 300 тысяч рублей. 

Административная комиссия проводит работу по профилактике административных правонарушений, а также неукоснительному исполнению Правил благоустройства территории города.
Одним из направлений в работе администрации города является создание условий для реализации творческих, спортивных и интеллектуальных способностей отрадненцев, их интересного отдыха и досуга. 

В «социокультурном пространстве» города успешно работают 14 учреждений, в том числе Культурный центр «Фортуна» и «Отрадненская городская библиотека».

Объем бюджетных средств, выделенных на сферу культуры в 2017 году, составил  26 млн. 717 тыс.рублей. 
Для расширения творческой самореализации населения на базе Культурного центра «Фортуна» работают 56 клубных формирований, 44 коллектива. Общая численность участников составила 1 326 человек.

В городе стабильно высокий показатель культурно-​досуговых мероприятий – на бесплатной основе (в рамках выполнения муниципального задания) реализовано 386 мероприятий, из них 96 мероприятий для детей, 
122 - для молодежи. 
Общее количество человек, принявших участие в мероприятиях, составило 99 178 человек. 1 655 человек приняли участие в спортивных и физкультурных мероприятиях. На эти цели выделено 496,6 тыс. рублей.
В 2017 году культурный центр стал площадкой для 8 районных и 6 областных мероприятий.

Оснащение культурного центра приблизилось к современным требованиям и стандартам. В 2017 году приобретено новое оборудование за счёт средств депутата Законодательного собрания Ивана Филиповича Хабарова.
Оформлена необходимая документация и заявка в Правительство Ленинградской области и Фонд кино Министерства культуры РФ на выделение субсидий на ремонт помещения и приобретения кинооборудования для оснащения 3D кинозала. 
Основные показатели деятельности библиотеки.

На 1 января 2018 г. численность книжного фонда составляет 39 425 экземпляров. В 2017 году библиотека получила  398 экземпляров для комплектования фондов из областного и районного бюджета. За истекший период  количество читателей составило 4 085 человек.

Работниками библиотеки проведено 245 культурно-досуговых мероприятий.
За счёт средств местного бюджета приобретён исторический макет «Почтовая станция в Пелле».

Регулярно проводятся экскурсии по залу старинных кирпичей. 
Также пополняются фонды зала Боевой славы. Жители и гости города дарят предметы: реликвии, документы, одежду и др. времен Великой Отечественной войны.

Молодежная политика, проводимая на территории города, является неотъемлемой частью его социально-экономического развития. Молодёжная политика проводится в рамках целевой программы «Молодёжь города Отрадное». 
Говоря о цифрах и показателях, новых планах и проектах, я всегда помню, что за ними стоят конкретные люди со своими проблемами  и заботами, поэтому считаю, что оценка деятельности администрации населением – это самый ценный показатель.

И эта оценка складывается из многих факторов – качества оказываемых государственных и муниципальных услуг, оперативности сотрудников администрации в решении тех или иных вопросов при обращении граждан и степени открытости местной власти перед населением.
Количество оказываемых муниципальных услуг ежегодно увеличивается. Так, в 2017 году были утверждены регламенты по 13 новым муниципальным услугам. Всего администрацией оказывается 52 муниципальные услуги.

Для оказания муниципальных услуг по принципу «одного окна», администрацией заключено соглашение с МФЦ о взаимодействии, согласно которому жители  Отрадного в удобное для них время могут обратиться за получением муниципальных услуг на территории города. 
 В 2017 году администрацией было принято 820 обращений и заявлений об оказании муниципальных услуг от жителей города. Все обращения рассматривались особенно внимательно, в пределах полномочий администрации принимались необходимые меры для решения проблем жителей. 
В течение года структурным подразделениям администрации и подведомственным учреждениям квалифицированную и качественную правовую поддержку оказывало юридическое управление.

 По вопросам, находящимся в ведении администрации было разработано и принято 846 нормативных правовых акта, в том числе: - постановлений – 611 и 235 распоряжений. 
В 2017 году продолжилась работа общественных советов, созданных в соответствии с областным законом «О содействии развитию иных форм местного самоуправления».

На сегодняшний день на территории города осуществляют деятельность 7 общественных советов. 

На реализацию муниципальных проектов Отрадненскому городскому поселению  из областного бюджета была выделена субсидия в размере 
3 млн. 260 тысяч рублей на  благоустройство города.

Пользуясь возможностью, хочу выразить слова благодарности всем общественникам города, и просто неравнодушным жителям, участвующим в жизни города, но особые слова благодарности обращаю в адрес членов совета ветеранов, общественных советов, членов Отрадненской местной организации Всероссийского общества слепых, обществу Чернобыльцев, молодежным организациям города, поисковому отряду, спортсменам и творческим людям. Спасибо Вам за ваше неравнодушие, любовь к городу и Вашу помощь!
В 2017 году продолжилось активное развитие информационной политики города. Информация о деятельности администрации и нормативные правовые акты, принимаемые администрацией, публикуются в газете «Отрадное вчера, сегодня, завтра», а также размещаются на официальном сайте в сети Интернет и программе «Отрадное -ТВ».

В 2017 году выпущено 26 номеров газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра». 

По итогам конкурса «Дела и лица» в номинации «Лучшая печатная публикация» газете присуждено первое место, редактор Манкуни Георгий Григорьевич был награждён дипломом I степени.

По инициативе администрации в  прошедшем году учреждено и успешно действует электронное СМИ, что позволило значительно сократить расходы на опубликование нормативных правовых актов.
В 2017 году продолжил свою работы  Отрадное - ТВ» - выпущено 48 новостных программ «События города». Вышло в эфир 24 выпуска телевизионной  программы «Крупный план».
Друзья!!!

18 марта нам предстоит выбрать Президента своей страны на ближайшие шесть лет. Учитывая сложнейшую геополитическую обстановку очень важно, кто именно в непростой момент окажется во главе государства. От этого зависит будущее всей страны, будущее наших детей! Именно мы должны определить, выбрать путь созидательного развития страны. 

Уважаемые отрадненцы!

Каким бы ни был противоречивым прошлый год, мы движемся вперед в развитии города, и  изменения происходят к лучшему. Но это не повод останавливаться на достигнутом.

Анализируя итоги прошедшего года, могу сказать, что год был непростым. Не всё запланированное реализовано, но все же сделано очень много.

Отмечу, что все достигнутое свершилось  благодаря поддержке и помощи Правительства Ленинградской области, депутатов Законодательного собрания, руководства Кировского муниципального района,  предприятий и организаций города, общественности и, конечно же, вас – жителей города.

Без помощи всех вас, мы не смогли бы выполнить намеченное.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное  участие в обновлении всех сторон жизни нашего города, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть городу уже сегодня и завтра. Уверена, что несмотря на финансовую нестабильность  этого года мы должны помнить, что время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов. 

Нас всех объединяет общая цель – сохранить достигнутый уровень и продолжить работу по намеченным планам.

Благодарю вас за нашу совместную работу.

Спасибо за внимание!
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