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	Конституция Российской Федерации, определяя российское государство как демократическое, закрепляет важнейшие устои его демократизма, находящие выражение прежде всего в народовластии, разделении властей на законодательную, исполнительную и судебную, идеологическом и политическом многообразии, а также местном самоуправлении. Местное самоуправление* признаётся и гарантируется в статьях 3(п.2), 12, 130-133 и др. Конституции, а в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в статье 2 прямо указывается: «Местное самоуправление как выражение власти народа составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации».

Признание местного самоуправления в качестве одной из основ конституционного строя предполагает установление децентрализованной системы управления, закрепление иных основ взаимоотношений федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления. В соответствии со статьёй 12 Конституции РФ органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти. Следовательно, они не могут рассматриваться как структурное подразделение государственной системы управления. Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определяет предметы ведения местного самоуправления, затем разграничивает полномочия органов государственной власти РФ (ст.4) и органов государственной власти субъектов РФ (ст.5) в области местного самоуправления[1].

Статьи 32(п.2) и 130 Конституции РФ определяют местное самоуправление как право населения на самостоятельное решение вопросов местного значения путём формирования органов местного самоуправления и через прямое участие (референдумы, выборы и другие формы волеизъявления) граждан в интересах всего населения. Российское законодательство признаёт основным субъектом права на самоуправление население городских и сельских поселений. Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» закрепил: «Население городского, сельского поселения независимо от его численности не может быть лишено права на осуществление местного самоуправления» (ст.12).

За последний год в развитии местного самоуправления на территории города Отрадное достигнуты определенные положительные результаты. В частности, за счет участия в реализации приоритетных национальных проектов и федеральных программ удалось увеличить финансирование и продвинуться в решении ряда проблем в сферах образования, здравоохранения, сноса аварийного и ветхого жилья, капитального ремонта жилищного фонда, дорожного хозяйства, благоустройства и др.

Совет депутатов МО «Город Отрадное» является представительным органом Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области. Состав, срок полномочий и порядок совета депутатов, его компетенция и порядок взаимодействия с органами и должностными лицами местного самоуправления установлены Уставом муниципального образования МО «Город Отрадное».
Полномочия Главы муниципального образования складываются из полномочий высшего должностного лица города Отрадное и председателя совета депутатов руководящего представительным органом городского самоуправления 
Глава муниципального образования и осуществляет следующие основные полномочия:

· руководит работой совета депутатов;
· организует процесс подготовки и принятия нормативных правовых актов; 
подписывает нормативные правовые акты совета депутатов, протоколы заседаний совета депутатов и правовые акты по вопросам организации работы совета депутатов; 
· работает с обращениями избирателей;
· исполняет представительские функции.
Одним из важных полномочий главы муниципального образования является руководство советом депутатов и, и право подписывать и обнародовать нормативно правовые акты, принятые советом депутатов. Деятельность представительной власти в отличии от исполнительной менее заметна простому человеку. Между тем, именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой администрация возводит то, что должно улучшить и облегчить жизнь горожан.
Деятельность совета депутатов МО «Город Отрадное» проводилась в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством и Уставом МО «Город Отрадное», с учетом интересов жителей города и направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие города Отрадное. Это выражалось в создании, формировании и обеспечении всей необходимой правовой, организационной и финансово-экономической базы, как основы для динамичной и комплексной, созидательной и активной жизнедеятельности города, его предприятий и организаций, осуществления эффективной работы учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта, решения вопросов обустройства города, реализации наказов избирателей. 

Работа депутатов проводилась по следующим направлениям:

· участие в разработке и принятии решений совета депутатов;

· работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп, создаваемых советом депутатов;

· участие в работе комиссий, создаваемых главой администрации;

· взаимодействие с главой администрации, ее структурными подразделениями, муниципальными учреждениями, службами и предприятиями;

· взаимодействие с депутатами Государственной Думы, депутатами Законодательного собрания Ленинградского области, с органами местного самоуправления других муниципальных образований;

· непосредственная работа с населением в избирательных округах;

· осуществление приема населения города;

· взаимодействие с общественными организациями;
· проведение встреч и круглых столов с избирателями.
Установленное количество членов совета депутатов третьего созыва - 16 депутатов, представляющих интересы 4 многомандатных избирательных округов. 

Деятельность совета на протяжении отчетного периода осуществлялась в соответствии с графиком избирателей и в соответствии с регламентом работы совета депутатов.

За 2017 год проведено 13 заседаний совета депутатов. В заседаниях совета депутатов (во всех без исключения) принимали активное участие глава администрации, заместители главы администрации и ответственные работники администрации а также работники прокуратуры.
Нормотворческая деятельность

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом МО «Город Отрадное» - осуществлять нормотворчество в соответствии с полномочиями, прописанными в федеральном и региональном законодательстве. На заседаниях совета депутатов рассмотрено 72 вопросов, из них:
О бюджете МО «Город Отрадное», о внесении изменений в бюджет МО «Город Отрадное»
16
О вопросах ЖКХ
1
О вопросах благоустройства
5
О социальных гарантиях
6
О земельных отношениях
3
О муниципальной собственности
5
О планах работ

1
Организационно-технические

13
По инициативе прокуратуры
2
О награждении 

5
Другие

5
В течение года советом депутатов и администрацией было разработано и принято 62 решений, в том числе 56 нормативного характера. 
Все нормативные правовые акты представительного и исполнительного органов МО «Город Отрадное» передаются в «Государственный экспертный институт регионального законодательства», где документы проходят правовую экспертизу на соответствие требованиям действующего законодательства. Предварительно все проекты правовых муниципальных актов нормативного характера проверяются Кировской городской прокуратурой на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции. 
Состав депутатов совета депутатов МО «Город Отрадное» третьего созыва: 

· Лагутенков Михаил Владимирович

· Баранов Алексей Николаевич

· Валышкова Ирина Владимировна

· Добрынина Ирина Владимировна

· Егорова Юлия Юрьевна

· Иванов Михаил Владимирович

· Крицкая Жанета Александровна

· Крыжановский Андрей Николаевич

· Литвишко Андрей Анатольевич

·  Мячикова Светлана Ивановна

·  Носова Ирина Владимировна

·  Палагнюк Татьяна Олеговна

·  Руппэль Сергей Александрович

·  Семенов Александр Юрьевич

·  Таймасханов Магомед Магданбегович

·  Шеваршинов Валерий Владимирович
Из 16 депутатов совета депутатов - 15 являются членами партии или сторонниками партии «Единая Россия». 

Глава муниципального образования - Лагутенков Михаил Владимирович. 

В соответствии с Уставом Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области:

1. Депутатом в совет депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области избран Шеваршинов Валерий Владимирович.
2. Заместителем главы муниципального образования избран Иванов Михаил Владимирович.
3. Секретарем совета депутатов избрана Носова Ирина Владимировна.
4. Образованы и сформированы постоянные комиссии:

1. Комиссия по финансам, экономике и муниципальной собственности:

Председатель Шеваршинов Валерий Владимирович
депутат по избирательному округу №4
Заместитель председателя
Семёнов Александр Юрьевич

депутат по избирательному округу №2

Секретарь

Добрынина Ирина Владимировна

депутат по избирательному округу №3

Члены комиссии:

Лагутенков Михаил Владимирович
   депутат по избирательному округу №1

Литвишко Андрей Анатольевич
             депутат по избирательному округу №2

Руппэль Сергей Александрович                 депутат по избирательному округу №3

Таймасханов Магомед Магданбегович     депутат по избирательному округу №4
Крыжановский Андрей  Николаевич
депутат по избирательному округу №3
2. Комиссия по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству транспорту, связи и экологии: 

Председатель 

Литвишко Андрей Анатольевич

депутат по избирательному округу №2

  Заместитель председателя
Руппэль Сергей Александрович

депутат по избирательному округу №3

Секретарь 

Егорова Юлия Юрьевна

депутат по избирательному округу №1

 Члены комиссии:

Добрынина Ирина Владимировна
            депутат по избирательному округу №3

Иванов Михаил Владимирович 
            депутат по избирательному округу №1

Лагутенков Михаил Владимирович
 депутат по избирательному округу №1

Шеваршинов Валерий Владимирович
  депутат по избирательному округу №4

3.По физической культуре, спорту и молодежной политике:

Председатель 
Баранов Алексей Николаевич                       депутат по избирательному округу №1

Заместитель председателя
 Шеваршинов Валерий Владимирович       депутат по избирательному округу №4

Секретарь 
Палагнюк Татьяна Олеговна                        депутат по избирательному округу №2

Члены комиссии:

Егорова Юлия Юрьевна
                     депутат по избирательному округу №1

Крыжановский Андрей Николаевич
депутат по избирательному округу №3

Лагутенков Михаил Владимирович
депутат по избирательному округу №1

Литвишко Андрей Анатольевич
          депутат по избирательному округу №2

4.По социальным вопросам: образованию, здравоохранению, культуре и этике:

Председатель 
Валышкова Ирина Владимировна             депутат по избирательному округу №4

Заместитель председателя 
Палагнюк Татьяна Олеговна                      депутат по избирательному округу №2

Секретарь 
Носова Ирина Владимировна                     депутат по избирательному округу №2

Члены комиссии:

Иванов Михаил Владимирович
           депутат по избирательному округу №1

Крицкая Жанета Александровна
           депутат по избирательному округу №3

Лагутенков Михаил Владимирович
депутат по избирательному округу №1

Мячикова Светлана Ивановна
          депутат по избирательному округу №4

Шеваршинов Валерий Владимирович
 депутат по избирательному округу №4

5.Ревизионная комиссия: 

Председатель 

Егорова Юлия Юрьевна                              депутат по избирательному округу №1

Заместитель председателя
Семёнов Александр Юрьевич                   депутат по избирательному округу №2

Секретарь 

Крыжановский Андрей Николаевич        депутат по избирательному округу №3

Члены комиссии:
Лагутенков Михаил Владимирович
депутат по избирательному округу №1

Шеваршинов Валерий Владимирович    депутат по избирательному округу №4
Важнейшим направлением в работе совета депутатов является разработка, принятие и реализация решений нормативного характера, способствующих созданию условий, благоприятствующих и стимулирующих увеличение доходной части бюджета, требующих рационального расходования бюджетных средств и ресурсов города. Решением совета депутатов от 06 декабря 2017 года №54 утвержден бюджет МО «Город Отрадное» на 2018 год. 

На совете депутатов регулярно рассматривались вопросы внесения изменений в бюджет -12, исполнения бюджета – 4. Предлагаю остановиться на этом более подробно при рассмотрении итогов исполнения бюджета за 2017 год.

Одним из важнейших направлений деятельности совета депутатов и администрации являлось жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство территории. Рассмотрены следующие вопросы:
· «Об утверждении технического задания для ООО «ВОДОКАНАЛ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» на разработку инвестиционной программы «Приведение качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями на территории МО «Город Отрадное» на 2017-2022 годы»
· «Об утверждении технического задания для ООО «ЛОТЭК» на разработку инвестиционной программы «Приведение качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями на территории МО «Город Отрадное» на 2017-2022 годы»

· Об утверждении Правил благоустройства территорий Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
Постоянное внимание и контроль, позволило стабильно войти в осенне - зимний отопительный сезон 2017-2018 г.г.

Одним из важнейших направлений, как в нормативной деятельности, так и в повседневной работе совета депутатов является принятие всех возможных мер в решении вопросов социальной защищенности жителей города, работников бюджетных учреждений.

Эти вопросы отражены и решались в 2017 году при реализации целевых программ.

Значимой составляющей в деятельности совета депутатов является работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп. В результате такой работы обеспечивается тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их широкое обсуждение, и, как правило, высокая степень готовности, что позволило обеспечить четкое и оперативное обсуждение проектов решений на заседаниях совета депутатов.

Работа с постоянными комиссиями

Анализируя активность участия депутатов в работе комиссий, следует отметить, что средний показатель численности участников заседаний составляет более 85%. Именно на заседаниях постоянных комиссий рассматриваются проекты решений совета депутатов, которые становятся нормативными правовыми документами, а это в депутатской деятельности одно из главных слагаемых успешного результата общей работы. Проведено 16 заседаний.
Депутаты совета депутатов активно работают в составе различных формирований:

Лагутенков М.В., Шеваршинов В.В. делегированы в состав совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области. Лагутенков М.В. является председателем постоянной депутатской комиссий по бюджету, экономике, собственности и инвестициям. Шеваршинов В.В. является заместителем председателя постоянной депутатской комиссий по бюджету, экономике, собственности и инвестициям.
С.И. Мячикова и Т.О. Палагнюк – вошли в состав жилищной комиссии администрации МО «Город Отрадное».
А.А. Литвишко, В.В. Шеваршинов являются членами административной комиссии МО «Город Отрадное».
А.Н. Баранов, Т.О. Палагнюк - избраны в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Город Отрадное».

Ю.Ю. Егорова является членом совета при главе администрации Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области по межнациональным отношениям.
Публичные слушания
Руководствуясь ст.28. Федерального закона Российской Федерации «Об общих принципах местного самоуправления» №131-ФЗ от 06.10.03г., Уставом МО «Город Отрадное», в течение 2017 года проведено 4 публичных слушаний по вопросам, затрагивающим интересы жителей: 
· О проведении публичных слушаний по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
· О проведении публичных слушаний по проекту программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
· О проведении публичных слушаний по проекту программы комплексного развития социальной инфраструктуры Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области
· О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 47:16:0201004:5, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Отрадненское городское поселение, г.Отрадное, Ленинградское шоссе, д. 1д

· О проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО «Город Отрадное» «О бюджете МО  «Город Отрадное» на 2018 год»

В основе проведения публичных слушаний лежат соотношения принципов открытости, ответственности муниципальных властей за принимаемые решения в условиях максимального приближения к населению.

Целью их проведения является открытое, гласное информирование общественности городского поселения и общественное обсуждение выносимых вопросов с целью выявления интересов различных групп населения, проявляющих внимание к решению проблем, представляющих общественные интерес.
В составе рабочих групп по организации и проведению публичных слушаний активно работали глава муниципального образования, депутаты третьего созыва: А.Н. Баранов, И.В. Валышкова, И.В. Добрынина, Ю.Ю. Егорова, М.В. Иванов, Ж.А. Крицкая, М.В. Лагутенков, А.А. Литвишко, С.И Мячикова, И.В. Носова, Т.О. Палагнюк, С.А. Руппэль, А.Ю. Семенов, М.М Таймасханов, В.В. Шеваршинов.
Так на деле реализуется конституционное право населения на осуществление местного самоуправления. Эффективность этого процесса во многом зависит не только от наличия всего комплекса необходимых законов, обеспечивающих организационную и экономическую самостоятельность Отрадненского городского поселения, но и от понимания населением своих прав и возможностей в осуществлении местного самоуправления, от способности этими правами грамотно пользоваться.

Работа с избирателями.

Неотъемлемой частью в депутатской деятельности является работа с населением. Это осуществляется через такие формы работы, как:

· проведение встреч, круглых столов;
· прием населения; 

· непосредственное обсуждение вопросов с гражданами. 
В 2017 году депутаты совета депутатов приняли непосредственное участие в проведении собраний собственников жилья в 5 МКД. Рассматривались вопросы теплоснабжения, оплаты жилищно-коммунальных услуг, принятие решений о вхождении в программу капитального ремонта Ленинградской области, а также другие проблемы. В данной работе приняло участие более 2051 человек. 

В практике работы совета депутатов сложилась система личного приема населения депутатами совета депутатов, в соответствии с установленным графиком. Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем в микрорайонах, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации в различных сферах жизнедеятельности их избирательного округа, и, как результат, - изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей.

В 2017 году в результате совместной работы с администрацией, МП «УКХ», ООО «Сервис-ЦЕНТР», ООО «УК Гарант» предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, председателями ТСЖ, старшими по домам, подъездам, членами общественного совета, активистами были решены вопросы оказания содействия жителям в проведении ремонтов квартир, подъездов, инженерных коммуникаций, благоустройстве придомовой территории и др. Серьёзным подспорьем для муниципалитета стали программы Фонда содействия развитию ЖКХ. При его содействии отремонтирована значительная часть жилого фонда. Кроме того - это дополнительные рабочие места в строительной отрасли, в коммунальном хозяйстве. 
Участие депутатов совета депутатов в мероприятиях городского, районного и регионального уровня

Глава муниципального образования, представители администрации, депутаты совета депутатов приняли участие в занятиях муниципальной школы, организованной советом муниципальных образований Ленинградской области.

Благодаря тесному взаимодействию, депутатами Законодательного собрания Ленинградской области: направлены средства на развитие общественной инфраструктуры МО «Город Отрадное», для выполнения пожеланий избирателей на территории г. Отрадное. 
Депутаты совета депутатов приняли участие в работе 11 заседаний совета депутатов Кировского муниципального района 11 заседании постоянных комиссий по бюджету, экономике, собственности и инвестициям, участвовали в подготовке и принятии 115 решения совета депутатов Кировского муниципального района из них нормативно-правового порядка 44. По заявкам депутатов для выполнения предложений избирателей г. Отрадное выделены средства из резервного фонда администрации Кировского муниципального района Ленинградской области (Приложение №1).

Работа с письменными и устными обращениями граждан.

В 2017 году в совет депутатов поступило более 201 письменных и устных обращений. Это –значительный блок работы – по содержанию и по объему.  Люди обращаются в органы местного самоуправления со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий законодательством о местном самоуправлении. Ряд вопросов, представляющих интерес для большинства жителей города, рассмотрены на заседаниях совета депутатов. Работа в совете депутатов по рассмотрению обращений, предложений, заявлений и жалоб строится в соответствии с, Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и соответствующими нормативными правовыми актами, регламентирующими деятельность государственных органов по данному направлению работы. Анализ поступившей корреспонденции за отчетный год показал, что  снизилось количество  обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства.  В результате совместной работы с администрацией и предприятиями жилищно-коммунального комплекса по большинству вопросов оказана практическая помощь. Следует отметить, что представительный  орган власти в соответствии с действующим законодательством на основании принципа разделения властей не вправе вмешиваться в оперативную деятельность судебных, правоохранительных и исполнительных органов власти в связи  с чем ряд письменных обращений направляется по месту их предназначения, эти обращения берутся на контроль и в большинстве случаев решаются положительно.
Значительное внимание уделялось работе с общественными организациями. Стали традиционными встречи с ветеранским активом: 
· Совета ветеранов ВОВ (руководитель Гундаров Н.И.), 
· Отрадненского отделения Ленинградского областного общества несовершеннолетних узников концлагерей (руководитель Мачигина О.Ф.),
·  общественной организацией «Жители блокадного Ленинграда» (руководитель Иванова Т.А.), 
· общественной организацией местного отделения общества слепых (руководитель Л.П. Войнова), 
· Кировского районного отделения региональной организации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области «Союз – Чернобыль» России (руководитель Михайлов А. Н.),
·  и др. 
Совместно с руководителями общественных организаций, администрацией МО депутаты приняли организационное, личное и финансовое участие в следующих мероприятиях:
· Праздник «С Новым годом!!!»

· Митинг на мемориале «Ивановский пятачок», посвященный 72годовщине снятия Блокады Ленинграда

· Городской урок мужества, посвященный 72годовщине снятия Блокады Ленинграда

· Расширенное совещание по итогам социально-экономического развития за 2016 год и перспективы на 2017 год.

· Митинг, посвященный 28-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана

· Торжественный прием главами г. Отрадное руководителей учреждений и организаций города, посвященные профессиональным праздникам.
· Митинг, посвященный Международному Дню освобождения узников фашистских концлагерей

· Митинг, посвященный годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС

· Митинг, посвященный 72-ой годовщине Победы Советского народа в ВОВ

· Городской праздник, посвященный «Дню защиты детей» 

· Городской праздник «Семья- единство помыслов и дел» ко дню Семьи, Любви и Верности
А также во многих мероприятиях проводимых В Кировском районе и Ленинградской области.
ИНФОРМАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Важным этапом установления связей с общественностью является налаживание постоянного взаимодействия и коммуникаций, в первую очередь, со средствами массовой коммуникации (СМИ).

В средства массовой информации регулярно направляются материалы и сведения о деятельности совета. Газета «Отрадное вчера сегодня завтра», являясь официальным органом администрации города и совета депутатов, регулярно публикует тексты нормативных актов, принимаемых советом депутатов. 

На сайтах www.490.ru, www.otradnoe-na-neve.ru обнародованы решения совета депутатов. 
Материалы с решениями совета депутатов в полном объеме передаются в Отрадненскую городскую библиотеку, с тем, чтобы каждый житель города имел достоверную информацию о деятельности законодательного органа. 
У совета депутатов и администрации сохранилось деловое сотрудничество, единство во взглядах по многим вопросам, на расстановку приоритетов развития и понимания возможностей, их реализацию. Необходимо отметить, что у депутатского корпуса также установились хорошие деловые отношения и с Законодательным собранием, и Правительством Ленинградской области. Организация занятий «Муниципальной школы» для депутатов совета депутатов, обмен документами, позволяют участвовать в разработке законов Ленинградской области еще на стадии проектов, поддерживать необходимый уровень правовой культуры, оптимизировать свою работу, внедряя опыт коллег из других муниципальных образований Ленинградской области. От имени всего депутатского корпуса города выражаю благодарность всем и надеюсь, что взаимовыгодное деловое сотрудничество продолжится и в дальнейшем.
От имени совета депутатов, я выражаю благодарность Губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко, председателю Законодательного собрания Ленинградской области Сергею Михайловичу Бебенину, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Дмитрию Юрьевичу Василенко, главе Кировского муниципального района Ибрагимову Юнусу Султановичу, главе администрации Кировского муниципального района Андрею Петровичу Витько за постоянное внимание к проблемам г.Отрадное, за помощь в их решении, а также всем депутатам первого, второго и третьего созыва . Итоги 2017 года свидетельствуют о том, что основные задачи органы местного самоуправления г. Отрадное выполнили: сохранили социальную стабильность, обеспечили условия для экономического развития. 
Наш город может быть успешным только в ом случае если его любят жители и о нем заботятся. Жители чувствуют свою причастность к тому, что происходит в городе и с большой активностью участвуют в его судьбе. Мне хотелось бы отдельно поблагодарить депутатов за активную жизненную позицию, а также всех. Кто внес вклад в развитие города
Не сомневаюсь, что взаимовыгодное деловое сотрудничество продолжится и в дальнейшем. Одной из важнейших задач в будущем году считаю – повышение качества муниципального управления и эффективности принимаемых решений в целях повышения уровня жизни граждан, создания равных возможностей для реализации населением своих социальных и экономических прав. В 2018 году нам предстоит большая работа. В условиях дефицита финансирования необходимо использовать все внутренние резервы и возможности, чтобы достичь максимально высоких результатов, способствовать благополучию жителей и процветанию нашего города. В преддверии выборов Президента Российской Федерации хочу напомнить вам дорогие жители города Отрадное, не забудьте реализовать свое право голоса, которое дано Верховным законом России-Конституцией РФ-всем гражданам страны. Вы решаете, кому хотите доверить управление страной в течение в течение следующего президентского срока. Свой голос можно и нужно отдавать лишь тому кандидату, которому доверяете. Так как возможность выбора президента страны предоставляется один раз в шесть лет, и пренебрегать уникальным шансом сделать свою жизнь лучше, нельзя.
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