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Пятачок. На фронтовом лексиконе военных лет – это клочок земли, участок, отвоёванный у противника за пределами водной преграды (река, озеро, залив). Иначе говоря, плацдарм, имеющий сообщение с основными силами фронта только через водную преграду: зимой – по льду, летом – с помощью плавсредств. Назначение плацдарма – накопление боевых сил для последующего нанесения мощного, концентрированного удара по обороне противника с целью её прорыва и дальнейшего развития наступления в глубину и по фронту.

Таких пятачков на Ленинградском фронте было три: Ораниенбаумский, Невский и Ивановский. Если Ораниенбаумский оправдывал название плацдарма, ибо имел площадь в несколько квадратных километров и, следовательно, возможность размещения на нём целой армии, то о двух других этого сказать нельзя, поскольку из-за малой площади, в случае развития наступательной операции требовался постоянный приток войск и техники путём водной переправы, что и подтвердилось в ходе операции по прорыву блокады «Искра»  в 1943 году на Невском пятачке.

Об этих плацдармах было сделано много официальных сообщений, написана мемуарная литература, сняты документальные фильмы, созданы музеи и памятники. Об Ивановском пятачке, как мне известно, имелись лишь скудные сведения, и он был незаслуженно забыт. Видимо, ему не придавалось стратегическое значение в силу незначительной площади, и его роль сводилась лишь к вспомогательным функциям: дезориентирование, оттягивание сил противника на себя с целью облегчения нанесения удара на другом направлении, а именно с Невского пятачка. Эти задачи он успешно выполнял вплоть до окончательного снятия блокады.

Конечно, историк, работая в архивах и находя сведения в первоисточниках, мог бы более полно рассказать о событиях тех лет, Связанных с Ивановским пятачком. Поскольку этого нет, я беру на себя смелость восполнить существующий пробел в освещении ограниченного периода времени, боевые действия которого мне довелось наблюдать глазами окопного солдата. То, что было за его пределами, основано лишь на сведениях «солдатского радио» и воспоминаниях одного участника тех событий.

Я не претендую на роль историка, но мне не даёт покоя память о годах моей юности, сгоревших в пламени жестокой войны. Я взялся за перо для того, чтобы напомнить потомкам о том, как сражались, умирали их предки в битве за родную землю.

Прежде чем изложить свои воспоминания, хочу описать историю захвата Ивановского плацдарма, как я её слышал из других уст. Этот плацдарм в устье реки Тосны (35 км вверх по течению Невы) был взят силами десанта бригады морской пехоты Балтийского флота в августе 1941 года в результате тяжелых, кровопролитных боёв. Об этом говорит тот факт, что из десанта остались в живых лишь единицы. О том же свидетельствует обилие останков моряков, амуниции, вооружения, которые мы находили в развороченной взрывами снарядов земле при чистке траншей.

Существует легенда: когда моряки были прижаты к берегу Невы, и им невозможно было поднять голову из-за массированного огня противника, санинструктор Кларисса Чернявская, любимая сестрица моряков возгласом «Братишки, вперёд!» подняла их в последнюю решительную атаку, и враг был отброшен на исходный рубеж. Могила Клариссы находится на мысу левого берега Тосны при впадении её в Неву.

В наших рядах впоследствии каким-то образом оказался один из участников того десанта – моряк-пехотинец Гаврилов. Он был одним из активнейших бойцов-разведчиков нашего 172-го полка, не раз успешно ходил в разведку за «языком» и своей отчаянностью и дерзостью здорово досаждал немцам, которые по радио за его голову обещали большую награду. Любимым выражением Гаврилова, обращаемым в адрес немцев, было: «Полундра, фрицы, мать вашу…». Благодаря этой фразе за ним закрепилось прозвище «Полундра». К сожалению, он погиб в бою при снятии блокады под Саблино (Тосно) накануне торжественной даты 27 января 1944 года. В том сражении я был ранен.

Весь 1942 год продолжались бои. Положение стабилизировалось лишь в 1943 году, когда была прорвана блокада, и в оборону участка фронта от Колпина до берега Невы вступила 13-я дивизия (бывшая 5-я ДНО Выборгского района) 42-й армии. Это была та дивизия, которая последней удерживала оборону Пулковских высот (за это её негласно называли «хозяйкой Пулковской горы»), где зародилось снайперское движение, зачинателем которого был Феодосий Смолячков, уничтоживший 125 фашистов 126-ю патронами.
На Пулковских высотах погибли комиссар дивизии Смирнов и командир нашего полка Красновидов. Именами Смирнова и Смолячкова названы улицы в Выборгском районе.

Мои воспоминания относятся к периоду сентября-ноября 1943 года, когда я находился на пятачке. Кроме того, своими воспоминаниями со мной поделился один из участников предыдущих событий Николай Авксентьевич Клименко, с которым мне довелось после войны долгое время работать на одном предприятии.
Ивановский пятачок просуществовал до конца блокады, сыграл активную роль и тем самым внёс свою лепту в героическую эпопею обороны города-героя Ленинграда.

Теперь на месте бывшего села Ивановского, где Александр Невский одержал победу над шведами, на левом берегу Невы раскинулся город с чудесным названием Отрадное. Хочу, чтобы его жители помнили о том, что он стоит на земле, обильно политой кровью предков, которые стояли насмерть, защищая клочок родной земли, отстаивая свободу и независимость своей Родины. Передавая эстафету новым поколениям, желаю счастливой, отрадной жизни жителям этого города.
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