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Руководитель Управления наградил лучших кадастровых инженеров
16 августа 2018 года в Санкт-Петербурге состоялся специализированный семинар «Практическое применение требований законодательства в сфере кадастровой деятельности». 

В мероприятии приняли участие руководитель Управления Росреестра по Ленинградской области Игорь Шеляков, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ленинградской области Тимофей Сидяйкин, заместитель председателя Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области Дмитрий Мерешкин, президент  АСРО «БОКИ» Александр Желнин,  руководитель ГУП «Леноблинвентаризация» Андрей Карельский, заместитель директора СПб ГБУ «Кадастровая оценка» Андрей Доморощенко, председатель Совета Ассоциации СРО «ПрофЦКИ» Алексей Лебедев и генеральный директор Ассоциации СРО «Кадастровые Инженеры» Марина Петрушина.

На мероприятии состоялось торжественное награждение кадастровых инженеров, имеющих высокий показатель профессиональной деятельности. На семинаре подвели итоги конкурса среди кадастровых инженеров, вручив грамоты и награды в следующих номинациях: «Лучший кадастровый инженер», «Лучший руководитель организации в сфере кадастровой деятельности» и «За добросовестный труд и профессиональное мастерство». 

В рамках практической части освещались следующие темы: итоги пересчета на местную систему координат при ведении ЕГРН, основные ошибки при подготовке технических и межевых планов. Кроме того, на семинаре обсудили деятельность апелляционных комиссий и взаимодействие кадастровых инженеров с саморегулируемыми организациями.
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