ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения
Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года
 
Отрадненское городского поселение 




     18.07.2018 года 
Кировского муниципального района 





16.00 часов

Ленинградской области 
 
Место проведения: 187330, Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина д.1, МБУК «КЦ «Фортуна», кабинет №30.
Председатель публичных слушаний: Аверьянов Алексей Валерьевич.
В публичных слушаниях приняли участие 0 человек. 
Предмет слушаний: рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.
Целью проведения слушаний по рассмотрению проекта схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года является выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Организация разработчик документации: АО «Ленинградская областная тепло – энергетическая компания».
Информирование заинтересованных лиц: информация о проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года размещена на официальном сайте администрации otradnoe-na-neve.ru в сети «Интернет» 20.06.2018 года в составе, предусмотренном действующим законодательством.

Основание для проведения публичных слушаний:

- Федеральный закон РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 27.01.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

- Постановление Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждению»;
- Решение главы МО «Город Отрадное» от 20 июня 2018 года № 2 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года»;

- Проект схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.
Порядок проведения публичных слушаний:

По результатам публичных слушаний и в связи отсутствием представителя от организации-разработчика, жителей и других заинтересованных лиц принято решение считать публичные слушания не состоявшимися.
Протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года подлежит размещению на официальном сайте otradnoe-na-neve.ru.
Председатель слушаний -
Первый заместитель главы администрации 

МО «Город Отрадное»                          




           А.В. Аверьянов
Ташчян А.А.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

о результатах публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года
18 июля 2018 года в 16:00 часов в МБУК «КЦ «Фортуна» по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Отрадное, ул. Гагарина, 
д. 1, каб.30 не состоялись публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области до 2030 года.
