Здравствуйте, уважаемые жители города Отрадное, наши гости, коллеги-депутаты!
Предваряя свой отчет о деятельности совета депутатов хочу сказать, что Совет депутатов нашего города является органом местного самоуправления, представляет интересы населения города, принимает от его имени решения в пределах  полномочий, установленных законодательством и уставом. Организацию деятельности совета депутатов осуществляет глава муниципального образования.
На основании заявления об отставке по собственному желанию прежнего главы Лагутенкова М.В., с 21.03.2018г его обязанности исполняет вновь избранный глава МО, ваш покорный слуга, Валышкова И.В. При этом в составе совета в настоящий момент работает 15 депутатов вместо 16, т.к. в ответ на представление прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» совет депутатов решением от 20.04.2018 №19 досрочно прекратил полномочия депутата Лагутенкова М.В..  
          Глава муниципального образования  осуществляет следующие основные полномочия:
· руководит работой совета депутатов;
· организует процесс подготовки и принятия нормативных правовых актов;
· подписывает нормативные правовые акты совета депутатов, протоколы заседаний совета депутатов и правовые акты по вопросам организации работы совета депутатов; 
· работает с обращениями избирателей;
· исполняет представительские функции.
Одним из важных полномочий главы муниципального образования является организация работы  совета депутатов. Деятельность представительной власти в отличии от исполнительной менее заметна простому человеку. Между тем, именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой администрация возводит то, что должно улучшить и облегчить жизнь горожан.
 Деятельность совета депутатов МО «Город Отрадное» определяется  Федеральным и областным законодательством, вновь принятым Уставом МО «Город Отрадное» и направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие города. Эта деятельность  выражается в создании всей необходимой правовой, организационной и финансово-экономической базы, как основы для динамичной и комплексной, созидательной и активной жизнедеятельности города, его предприятий и организаций, учреждений социальной сферы.
В 2018 году было проведено 14 заседаний совета депутатов. Во всех без исключения заседаниях принимали активное участие глава администрации, заместители главы и ответственные работники администрации, а также работники прокуратуры. Оптимизация финансово-хозяйственной деятельности совета депутатов привела к тому, что в бюджет города было возвращено 807845
Исполняя свою основную функцию – нормотворческую -  советом депутатов принято 68 решений.
Основное внимание уделялось вопросам самоуправления  - 17 решений, совет депутатов работал с бюджетом – 10 решений. Следует отметить, что администрация, совет депутатов стали лучше проектировать бюджет: количество изменений, вносимых в бюджет, ежегодно уменьшается. Для сравнения: в 2016 году – принято 17 решений по бюджету, в 2018 – 10 (4 – по исполнению бюджета, 5 – по внесению изменений, 1 – по принятию бюджета на следующий год). По остальным направлениям разница с прошлым годом небольшая.
Обращаю ваше внимание, что все нормативно-правовые акты представительного и исполнительного органов МО «Город Отрадное» передаются в Государственный экспертный институт регионального законодательства, где они проходят правовую экспертизу на соответствие требованиям действующего законодательства. Предварительно все проекты правовых муниципальных актов нормативного характера проверяются Кировской городской прокуратурой на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции. 
Одним из важнейших направлений деятельности совета депутатов и администрации являлось жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство территории, а также принятие мер в решении вопросов социальной защищенности жителей города, работников муниципальных бюджетных учреждений.
Решения по этим вопросам принимались в соответствии с федеральным и региональным законодательством. 
Значимой составляющей в деятельности совета депутатов является работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп. В результате чего обеспечивается тщательная и продуманная подготовка проектов нормативно-правовых актов, их широкое обсуждение, и, как правило, высокая степень готовности, что позволяет обеспечить четкое обсуждение проектов решений на заседаниях совета депутатов.
По итогам года проведено 14 совместных заседаний постоянных депутатских комиссий.
 	Отрадненские депутаты активно работают в составе различных формирований:
Валышкова И.В., Шеваршинов В.В. делегированы в состав совета депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области. Шеваршинов В.В. является заместителем председателя постоянной депутатской комиссий по бюджету, экономике, собственности и инвестициям.
С.И. Мячикова и Т.О. Палагнюк – в течение всех 5 лет активно работают в составе жилищной комиссии администрации МО «Город Отрадное».
А.А. Литвишко, В.В. Шеваршинов являются членами административной комиссии МО «Город Отрадное», деятельность которой в соответствии с региональным законодательством в настоящее время прекращена. Ее полномочия переданы на уровень района.
Т.О. Палагнюк - в составе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Город Отрадное».
 Ю.Ю. Егорова является членом совета представителей малого бизнеса при главе администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
 Следует заметить, что в 2018 году депутаты вместе с представителями общественности трижды собирались за круглым столом для обсуждения вопросов, связанных с тарифами, работой бани и Отрадненской поликлиники. Обсуждение этих вопросов позволило ускорить решение проблемы с открытием бани, стала понятна ситуация с ремонтом поликлиники.  Посетив поликлинику, обсудив ее деятельность вместе с руководителями районной больницы, городские депутаты узнали о  перспективах развития системы здравоохранения в городе, услышали о тех трудностях, с которыми столкнулось  руководство этого социально значимого объекта. 
По-прежнему остается много вопросов при принятии тарифов по ЖКХ. Хотелось бы, чтобы в процессе принятия новых тарифов в 2019 году управляющие компании провели более широкое информирование жителей о порядке формирования тарифов не только через ежегодные доклады о проделанной работе, но и через средства массовой информации, через собрания с жителями отдельных домов. Крайне необходимо, чтобы эта информация была в каждом подъезде многоквартирного дома, на сайте управляющей компании.
 В соответствии со  ст.28 131-ФЗ, Уставом МО «Город Отрадное», в течение 2018 года проведены публичные слушания по следующим вопросам:
- по принятию Устава Отрадненского городского поселения;
- по внесению изменений в Правила землепользования и застройки частей территории Отрадненского городского поселения;
- по внесению изменений в Генеральный план Отрадненского городского поселения;
-  по проекту решения совета депутатов «О бюджете МО  «Город Отрадное» на 2019 год».
Через публичные слушания реализуется конституционное право населения на осуществление местного самоуправления. Эффективность этого процесса во многом зависит не только от наличия всего комплекса необходимых законов, обеспечивающих организационную и экономическую самостоятельность Отрадненского городского поселения, но и от понимания населением своих прав и возможностей в осуществлении местного самоуправления, от способности этими правами грамотно пользоваться.
 Неотъемлемой частью в депутатской деятельности является работа с населением. Это осуществляется через такие формы работы, как:
· проведение встреч, круглых столов;
· прием населения; 
· непосредственное обсуждение вопросов с гражданами. 
В 2018 году депутаты принимали участие в проведении собраний собственников жилья, где рассматривались вопросы теплоснабжения, оплаты жилищно-коммунальных услуг, принимались решения о вхождении в программу капитального ремонта Ленинградской области. 
В практике работы совета депутатов сложилась система личного приема населения не только в соответствии с установленным графиком, но и по месту работы депутата. Поступающая в результате этих встреч информация помогает в решении повседневных проблем в микрорайонах, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации в различных сферах жизнедеятельности их избирательного округа, и, как результат, - изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей. 
 В прошедшем году на выполнение наказов избирателей по заявлениям депутатов было израсходовано 1 086 000 рублей, 
В 2018 году в результате совместной работы с администрацией, управляющими компаниями, активистами были решены вопросы оказания содействия жителям в проведении ремонтов квартир, подъездов, инженерных коммуникаций, благоустройстве придомовой территории и др.
 Успешная работа муниципальных депутатов невозможна без постоянного общения с коллегами в других муниципальных образованиях, областными депутатами. Мы принимали активное участие в  занятиях Муниципальной школы, организованной советом муниципальных образований Ленинградской области, где  наибольший интерес вызвали темы, связанные с развитием здравоохранения в Ленинградской области и организация вывоза ТБО, областных праздниках
Благодаря тесному взаимодействию с администрацией города и района, депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Хабаровым Иваном Филипповичем, по решению Законодательного собрания Ленинградской области направлены средства на развитие общественной инфраструктуры МО «Город Отрадное», культурных и образовательных учреждений города.
Отрадненские депутаты приняли участие в работе всех заседаний совета депутатов Кировского муниципального района, а также в  заседаниях профильных комиссий, участвовали в подготовке и принятии  решений совета депутатов Кировского муниципального района. По заявкам депутатов для выполнения предложений избирателей г. Отрадное выделены средства из резервного фонда администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
 В 2018 году было зарегистрировано более 100 письменных и устных обращений. Это значительный блок работы  по содержанию и по объему.  Люди обращаются в органы местного самоуправления со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий законодательством о местном самоуправлении. 
Ряд вопросов, представляющих интерес для большинства жителей города, рассмотрены на заседаниях совета депутатов. 
Анализ поступившей корреспонденции за отчетный год показал, что  количество  обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства остается на уровне 2017 года.  Хотелось бы отметить слаженную работу администрации города: ни одно обращение не осталось без внимания.   
Уважаемые отрадненцы, хочу отметить, что совет депутатов в соответствии с действующим законодательством на основании принципа разделения властей не вправе вмешиваться в оперативную деятельность судебных, правоохранительных и исполнительных органов власти. В связи с чем ряд письменных обращений направляется в соответствующие организации. Другое дело, что эти обращения берутся депутатами на контроль, и в большинстве случаев решаются положительно.
 Значительное внимание уделялось работе с общественными организациями 
Думаю, что в 2019 году следует активизировать работу и с другими общественными организациями, а именно: ДНД «Легион», ветеранами труда, краеведческими организациями.
Совместно с руководителями общественных организаций, администрацией МО депутаты приняли организационное, личное и финансовое участие в мероприятиях, организованных на базе культурного центра «Фортуна», образовательных учреждений города, городской Совет предпринимателей помог вывезти детей из малообеспеченных семей в летний оздоровительный лагерь, организовал приобретение новогодних подарков для детворы, принимали активное участие в мероприятиях, проводимых в Кировском районе и Ленинградской области по линии молодежной политики, образованию, здравоохранению, по работе с предпринимательским сообществом.
 Важным этапом установления связей с общественностью является налаживание постоянного взаимодействия со средствами массовой информации. На каждом заседании совета депутатов присутствуют представители обеих городских газет, в которых депутаты имеют возможность выступить.
В средства массовой информации регулярно направляются материалы и сведения о деятельности совета. 
Решения совета депутатов своевременно публикуются и на официальном городском сайте www.otradnoe-na-neve.ru.
Материалы с решениями совета депутатов в полном объеме передаются в Отрадненскую городскую библиотеку, с тем, чтобы каждый житель города имел достоверную информацию о деятельности законодательного органа. 
 У совета депутатов и администрации нашего города установились прочные деловые отношения. Единство во взглядах на расстановку приоритетов развития и понимание возможностей не только помогают в решении возникающих проблем, но и позволяют с оптимизмом смотреть в будущее, строить планы по дальнейшему социально-экономическому развитию города. 
Мы имеем деловые отношения и с Законодательным собранием, и Правительством Ленинградской области, что позволяет участвовать в разработке областных законов еще на стадии проектов, поддерживать необходимый уровень правовой культуры, оптимизировать свою работу, внедряя опыт коллег из других муниципальных образований Ленинградской области. От имени всего депутатского корпуса города выражаю благодарность коллегам и надеюсь, что взаимовыгодное деловое сотрудничество продолжится и в дальнейшем.
От имени совета депутатов, позвольте также выразить благодарность члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Дмитрию Юрьевичу Василенко,  Губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко, председателю Законодательного собрания Ленинградской области Сергею Михайловичу Бебенину,  депутатам Законодательного собрания Ленинградской области, администрации и совету депутатов Кировского муниципального района за постоянное внимание к проблемам г.Отрадное, за помощь в их решении, а также всем депутатам первого, второго и третьего созыва. 
Итоги 2018 года свидетельствуют о том, что основные задачи органы местного самоуправления г. Отрадное выполнили: сохранили социальную стабильность, обеспечили условия для экономического развития. 
Наш город может быть успешным только в том случае если его любят жители и о нем заботятся. Жители чувствуют свою причастность к тому, что происходит в городе и с большой активностью участвуют в его судьбе. Спасибо Вам!
  В 2019 году нам предстоит большая работа. В условиях дефицита финансирования необходимо использовать все внутренние резервы и возможности, чтобы достичь максимально высоких результатов, способствовать благополучию жителей и процветанию нашего города. 
В преддверии муниципальных выборов хочу напомнить вам, дорогие жители города Отрадное, не забудьте реализовать свое право голоса, данное вам  Конституцией РФ. Вы решаете, кому хотите доверить управление городом в течение ближайших пяти лет. Идя на выборы помните, сегодня благополучие жителей на местах определяете вы сами через ваших депутатов. Только ваше активное участие в жизни вашего дома, вашего микрорайона, вашего города, желание и умение понять существующие законы помогут преодолеть возникающие коммунальные и социальные трудности. Вашими проводниками на этом пути должны стать ваши депутаты. 
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