Уважаемые ветераны, депутаты, 
руководители предприятий, организаций города, 
представители политических партий и общественности! 
Дорогие земляки!
Сегодня мы подводим итоги совместной деятельности за 2018 год. От того, насколько качественно мы проанализируем сделанное, правильно оценим пройденное и поставим перед собой цели, будет зависеть дальнейшее социально-экономическое развитие города. 
2018 год был для муниципального образования позитивным, динамичным. Годом поступательного развития. За этот год в результате скоординированной работы представительной и исполнительной властей, нам удалось заложить фундамент для дальнейших перспектив. 

Работа строилась в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию посланий Президента Российской Федерации, задачами, поставленными перед городом Правительством Ленинградской области. Благодаря поддержке и тесному взаимодействию с депутатами Законодательного собрания Ленинградской области, администрацией Кировского муниципального района, органами государственной власти, предприятиями города, общественными организациями и населением, нам удалось реализовать намеченные планы и решить ряд насущных вопросов.  

Основной стратегической целью администрации было и остается повышение качества жизни горожан за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, социальной стабильности, поэтому приоритетным направлением в работе администрации и муниципальных учреждений остается последовательная реализация целей и задач, направленных на улучшение качества жизни жителей нашего города. 

Основным из определяющих социально-экономических  факторов развития территории, является демографическая ситуация. По состоянию на 1 января 2019 года число жителей города составило 25 421 человек.

По данным ЗАГСа  родилось 182 юных отрадненца. Количество умерших составило 245 человек. Таким образом,  коэффициент естественной убыли населения составил  2,5 % , что ниже показателей 2017 года на 1,1 %.
Согласно статистическим данным по состоянию на 1 января 2019 численность отрадненцев, работающих на предприятиях города, составила  4 тысячи 873 человека, что на 11,8% больше показателей 2017 года. 
Уровень зарегистрированной безработицы остался на уровне 2017 года и составил 0,11 %.
На территории нашего города успешно работают 6 крупных промышленных предприятий.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 17,6 млрд. рублей, что на 1,8 мрд. или  9,3 % больше показателей 2017 года.

Количество субъектов малого и среднего бизнеса на территории города составило 521, из них 284 – индивидуальные предприниматели, 237 – малые и средние предприятия.   Объем розничной торговли, не относящийся к субъектам малого предпринимательства, составил 925, 4 млн. рублей.

Основой для выполнения поселением своих полномочий и функций является бюджет муниципального образования, от полноты его финансового обеспечения зависит успех в решении вопросов местного значения.

Плановые назначения бюджета на 2018 год с учетом внесенных изменений составили:

- по доходам 299, 4 млн. рублей,
- по расходам 306, 6 млн. рублей,
- дефицит составил 7, 2 млн. рублей.
Фактическое исполнение бюджета города по доходам составило 295, 9 млн. руб. или  98,8 % от бюджетных назначений.

Из них  налоговые доходы 110,3 млн. рублей 

- налог на доходы физических лиц 75,4 млн.рублей, 

- земельный налог 25,6 млн.рублей, 

-  налог на имущество физических лиц 5,8 млн.рублей, 
- акцизы 3,4 млн.рублей, 

Фактическое исполнение бюджета по расходам составило 97,5% или 299 млн. рублей. Расходование бюджетных средств осуществлялось в рамках полномочий  поселения.

Бюджетная обеспеченность на одного жителя города составила 11 762 рубля 08 копеек (в  2017 году   7 965 рубля 25 копеек) 

Основными налогоплательщиками города являются:
"Интро-Пелла",   «Арис и ГЕСЕР»,   "Пелла»,   "ПЕТРОПРОДУКТ-ОТРАДНОЕ", "НЭМО", "ПЕТЕРБУРГСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОРПОРАЦИЯ",  «ЛСР-Стеновые»,  «ЛСР-Базовые»,  «Инвест», 
которые заплатили в бюджет города 45 млн. рублей НДФЛ и 12,1 млн. земельного налога.
Размер неналоговых доходов, поступивших в бюджет составил 34,4 млн. рублей.
Анализируя динамику поступления доходов, можно увидеть, что в 2018 году по сравнению с 2017 годом доля налоговых поступлений возросла на 2,6% за счет незначительного увеличения поступления НДФЛ и налога на имущества физических лиц, доля неналоговых доходов увеличилась на 18,7 % за счет взыскания задолженности по арендной плате за земельные участки и имущество, а также проведения аукционов по продаже муниципальной собственности.
Отдельно хочется отметить значительный рост безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней. Данные поступления увеличились на 94,5% или на 73, 5 млн. рублей по сравнению с предыдущим годом. 
Такое увеличение бюджетных инвестиций стало возможно в результате активного сотрудничества администрации города с Правительством Ленинградской области и участия в различных государственных  программах, которые позволили получить дополнительные средства в бюджет для решения социально-экономических задач города. Общая сумма безвозмездных поступлений составила 151,2 млн. рублей.

В целом структура расходов бюджета не претерпела существенных изменений. Расходная часть бюджета носит программный характер и составила 86,5% или 258,3 млн. рублей, поэтому расходы производились в основном согласно шести утвержденным муниципальным программам.
В целях эффективного использования средств местного бюджета во исполнение Федерального закона № 44-ФЗ проведены соответствующие мероприятия, в результате сумма экономии по результатам проведенных торгов составила 7, 9 млн. рублей.
За всеми этими цифрами стоят конкретные дела, конкретный объем работ. И далее я назову основные результаты деятельности администрации за прошедший период.

В течение всего года администрацией планово, в рамках полномочий, проводилась работа в сфере градостроительства, архитектуры,  землепользования..

Достигнут установленный Губернатором Ленинградской области на 2018 год показатель внесенных в ЕГРН территориальных зон ПЗЗ – 30%  (общее количество – 23, поставлено на кадастровый учет – 7 территориальных зон). 

Так же велась работа по постановке на кадастровый учет границ города Отрадное. 
По обращениям граждан и юридических внесено изменение в Правила землепользования и застройки.
В рамках соглашения о передаче полномочий в Кировский муниципальный район подготовлено и выдано физическим и юридическим лицам:

- 5 разрешений на ввод в эксплуатацию;

- 56 разрешений на строительство;

- 59 градостроительных плана.
Введен в эксплуатацию  тридцатишести-квартирный жилой дом по улице .Ленина, д.5., общей площадью 2 240 кв.м.

В 2018 году в составе муниципального земельного контроля проведены 4 выездные проверки нарушений земельного законодательства и 23 натурных обследования.

В связи с изменениями в законодательстве в течении 2018 года проведена работа по корректировке документации участка лесного фонда площадью 50 га на улице Гагарина, для предоставления в бессрочное пользование..

В настоящее время для завершения работ документы находятся в Управлении лесами Ленинградской области.
Отдельно считаю нужным означить проблему по предоставлению земельных участков многодетным семьям, в соответствие с областным законном №75-оз.  Всего на территории города многодетным семьям предоставлено 29 земельных участков в микрорайоне «Петрушинское поле». 
В настоящее время в данном микрорайоне ведется  строительство инженерной и транспортной инфраструктуры.  Срок окончания работ 2019 год.

На сегодняшний момент очередь составляет 84 семьи. В соответствие с разработанным ранее Проектом планировки территории земель под ИЖС, в данном микрорайоне нет свободных земель, поэтому администрацией в 2018 году проделана работа по внесению изменений  в Правила землепользования и застройки для формирования участков под индивидуальное жилищное строительство для многодетных семей. Это участок в 13, 8 Га в микрорайоне «Ивановская». 
Я уверена, что все многодетные семьи, стоящие на очереди, получат земельные участки в соответствие с законодательством.

Основой формирования бюджета и планомерного увеличения его доходов является эффективное управление имуществом, находящимся в собственности города.

В течение года в реестр муниципальной собственности было включено 12 объектов недвижимости, прошедших государственную регистрацию, заключено 65 договоров найма жилых помещений. 

В реестре муниципальной собственности числится 292 объекта недвижимого имущества на общую сумму 271  млн.руб., в том числе:

- 180 объектов недвижимости жилого фонда 
- 112 объектов недвижимости нежилого фонда, в основном  это дороги.
В 2018 году был проведен аукцион по продаже муниципального имущества, стоимость проданного имущества составила –  8 млн. рублей.
Объект социально-бытового назначения: здание банно-прачечного комбината использовалось на условиях концессионного соглашения. В связи с образовавшейся задолженностью за концессию и аренду земельного участка, а также в связи с существенными нарушениями данного государственно-частного партнерства, в декабре 2018 года соглашение было расторгнуто. В настоящее время вопрос погашения задолженности в размере 1,5 млн. рублей рассматривается в судебном порядке. 
Приоритетным направлением в работе исполнительной власти является управление в жилищно-коммунальной сфере, направленное на улучшение качества жилищного фонда и одновременное повышение качества коммунальных услуг.

Жилищно-коммунальное хозяйство является многоотраслевым комплексом, основной задачей которого – жизнеобеспечение населения. Эти сферы деятельности в организационно-правовой части не претерпели изменений в отчетном периоде.

Теплоснабжающей организацией в городе, длительное время является Ленинградская областная тепло – энергетическая компания «ЛОТЭК», которая обслуживает 10 котельных общей производительностью  49,29 Гигакаллорий в час, а также тепловые сети, протяженностью 20 км в двухтрубном исчислении.
К началу отопительного сезона был создан нормативный запас угля и дизельного топлива. Отопительный сезон на территории города начат в соответствие с Постановлением главы администрации своевременно.

Услуги по водоснабжению и водоотведению на территории города в течение года предоставлялись МУП «Водоканал Кировского района». В 2018 году на объектах и сетях водоснабжения и водоотведения были проведены следующие работы:

1.Ремонт водопровода  по 2-му Советскому проспекту от 16 линии до ул.Путейская,   далее по ул.Путейская до пересечения с Международным проспектом, протяженностью - 1321 м.п.
2. Ремонт водопровода в микрорайоне  «Аэрогеодезия» - 683 м.п.

3. Ремонт водопровода по ул. Победы и ул. Кирпичная, протяженностью 200 м.п.

4. Ремонт магистрального коллектора по улице Дружбы протяженностью 100 м.п. 
Данные работы проведены за счет средств собственника сетей - Кировского муниципального района.

Поставщиком электроэнергии на территории города является «Ленинградская областная электросетевая компания» (ЛОЭСК). В 2018 году в целях повышения надежности электроснабжения были выполнен следующий объем работ:

- Введены  в эксплуатацию две трансформаторные подстанции общей мощностью 1 260 кВт, обеспечивающие 2 категорию надежности потребителей, реконструировано и построено  более 12 километров воздушных линий электропередач.

Все эти объемы работ, к сожалению, были связаны с частым отключением электроэнергии в жилых домах. И, конечно, было получено много претензий от жителей.

Жилищные услуги на территории города оказывают три лицензированные управляющие компании и 11 ТСЖ, которые в течение года проводили плановые работы по текущему обслуживанию и содержанию общедомового имущества. Контроль за их работой осуществляет Комитет жилищного надзора в рамках законодательства.
За счет средств Фонда капитального ремонта выполнен кап. ремонт в домах по ул. Лесная дом 3, ул. Советская дом 21, ул. Новая дом 6А. 

Выполнен ремонт  внутридомовых инженерных систем   тепло-, водоснабжения, водоотведения, ГВС, ремонт кровель и  фасадов. 
За счет средств областного и местного бюджетов были продолжены работы по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры земельных участков, предоставленных многодетным семьям в микрорайоне «Петрушенское поле», также начаты работы по проектированию сетей водоснабжения всего микрорайона протяженностью 6 800 п.м. Завершены строительно-монтажные работы по канализированию микрорайона «Аэрогиадезия».
В рамках энергосервисного контракта на осуществление комплекса мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности, на территории Отрадненского городского поселения выполнена замена более полутора тысяч уличных светильников на светодиодные. 
Отдельно необходимо сказать о работах по освещению региональной трассы. В прошлом году совместными усилиями горожан, администрации города и «Ленавтодора» удалось решить проблему освещения региональной трассы, проходящей через город. Во исполнение решения суда, выполнены работы по восстановлению освещения, установлено 25 новых опор со светильниками, оборудованы дополнительным освещением пешеходные переходы. 
Содержание и ремонт дорог – одна из затратных частей бюджета. На эти цели затрачена сумма 50,7 млн. рублей. Содержание и эксплуатацию дорог осуществляет Управление коммунального хозяйства. 

В прошлом году отремонтировано дорог:
- с асфальтобетонным покрытием – 17,9 тыс. кв. м: это улица Дружбы, Международный проспект, площадь возле станции «Ивановская», аварийный участок возле дома по ул. Новая 30 «А»,            17 линия, д. 30 «А»
- с щебеночно-песчаным покрытием около 24 тыс. кв.м.: 1 линия от Ленсовета до 1 Советского проспекта, 2 линия, нижний микрорайон «Строитель», частично ул.Балтийская, Путейская, 2-й переулок Новостроек, Овражная.

 В соответствии с утвержденной дислокацией дорожных знаков выполнены следующие работы:

1. Установлено пешеходное ограждение на улице Новой, Железнодорожной, Гагарина, всего  – 754 м.п.
2.  Установлены искусственные неровностей на улице Гагарина, 12-ой линии.

3. Установлено дополнительно 46  дорожных знаков.
4. Нанесены вертикальная и горизонтальная разметки.
В 2018 году произведены работы по благоустройству придомовых и дворовых территорий:

- ремонт спортивной площадки по улице Вокзальная, д. 3.

- благоустройство территории у д.12 по улице Ленина.
- отремонтирована контейнерная площадка для сбора ТБО.
Значимым событием 2018 года является участие в приоритетном проекте Президента «Формирование комфортной городской среды». В рамках реализации Проекта выполнен I этап благоустройства общественной территории «Берег реки Нева», от ул. Заводская до Международного проспекта  общей площадью 8 300 м2,
Общая стоимость реализации проекта составила 16, 5 млн. руб. рублей, из которых 15 млн. рублей – субсидия из федерального и областного бюджетов, 1,5 млн. рублей – средства бюджета города.
В 2018 году осенью после открытия, эта территория стала местом массового отдыха горожан и гостей нашего города.

Мы очень надеемся, что жители города будут бережно относиться к тому, что сделано.
Продолжилась работа  инициативных комиссий, созданных в соответствии с областным законом «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления».

На сегодняшний день на территории города осуществляют деятельность 7 инициативных комиссий. 

В соответствии с областным законом № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления» из областного бюджета Ленинградской области в целях софинансирования на реализацию муниципальных проектов, была выделена субсидия в размере 3, 2 млн. рублей,  из местного бюджета привлечено 360 тысяч рублей, из внебюджетных источников 36 тысяч. Средства были направлены на ремонт асфальтобетонного покрытия проезда дворовой территории по адресу: г. Отрадное, ул. Мира, д.2; устройство пешеходной дорожки во дворе дома по ул.Ленина, устройство контейнерных площадок для сбора ТБО на ул. Гагарина, 18 и 3-й Советский проспект.

Администрацией уделяется большое значение вопросам доступности и качества жилья.
По состоянию на конец 2018 года в администрации города на учете в качестве малоимущих, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, состоит 50 семей.
В прошедшем году 2 семьи, состоящие на очереди,  улучшили свои жилищные условия путем получения благоустроенных жилых помещений муниципального жилищного фонда:

- отдельная четырехкомнатная квартира общей площадью 64  кв.м, 
- отдельная двухкомнатная квартира общей площадью 43  кв.м.

В рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда…», были расселены 3 аварийных многоквартирных жилых дома.

 По результатам проведенных мероприятий администрацией города приобретено 5 благоустроенных жилых помещений, предоставленных гражданам взамен аварийного жилья.

В настоящее время на территории города остаются не расселенными 3 аварийных дома, один из которых признан аварийным в 2018 году. Общая площадь аварийных жилых помещений, составляет 1 930 кв.м, число граждан, подлежащих переселению – 45 человек.
Администрацией продолжена реализация полномочий в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, профилактике терроризма и экстремизма. В 2018 году случаев дестабилизации ситуации в этом направлении не допущено. 

Реализация полномочий осуществляется в соответствие с муниципальной программой «Безопасность на территории города Отрадное».

В целях повышения безопасности и снижения уровня преступности на территории Отрадного функционирует система видеонаблюдения АПК «Безопасный город», к настоящему времени система включает в себя 9  видеокамер, установленных в наиболее оживленных районах города.  Работа системы дает возможность по горячим следам раскрывать преступления, связанные с имущественными и дорожно-транспортными правонарушениями.

Немаловажным направлением в работе администрации – выполнение полномочий по профилактике безнадзорности и противоправного поведения несовершеннолетних, исполнение которых возложена на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации.

На территории, подведомственной комиссии, проживает 5 тысяч 775 детей и подростков возрасте до 18 лет.

За год проведено 21 заседание комиссии, по результатам рассмотрения материалов вынесено 252 постановления в отношении несовершеннолетних и их родителей.

Активно велась работа по предупреждению безнадзорности. Комиссией в отчетном периоде рассмотрено 8 материалов о выявлении безнадзорных несовершеннолетних.

В рамках проведения комплексной профилактической операции «Подросток», прошло 6 Дней профилактики негативных явлений в подростковой среде, в образовательных учреждениях, в которых приняло участие более  2,5 тысяч учащихся.

Следует отметить работу административной комиссии, которая представлена следующими результатами: 
- проведено 24 комиссионных заседания, в которых рассмотрено 186 протоколов об административных правонарушениях;  

- по результатам рассмотрения поступивших материалов к ответственности в виде наложения административного штрафа за нарушения норм, предусмотренных областным законодательством, привлечено 102 правонарушителя.

Общая сумма назначенных штрафов  составила 248 тысяч рублей.

К сожалению, с 1 января 2019 года административная комиссия при администрации города прекратила свою работу, в связи с изменением областного закона, полномочия переданы в Кировский муниципальный район.

Значительное место в социальной жизни города занимает сфера культуры. На территории города осуществляют деятельность 3 учреждения культуры, в том числе Культурный центр «Фортуна» и «Отрадненская городская библиотека». 

Объем бюджетных средств, выделенных на развитие культуры в 2018 году составил 51,8 млн. рублей.

В прошедшем году городскими учреждениями культуры проведено 627 культурно-массовых мероприятий, которые посетило более 99 тысяч человек, в том числе лица с ограниченными возможностями.

Центральным событием в культурной жизни города в 2018 году стало торжественное открытие нового кинозала. Это стало возможным благодаря поддержке Министерства культуры РФ, Фонда кино, комитета по культуре Ленинградской области и администрации. 
В кратчайшие сроки была проделана уникальная работа по реконструкции помещения, чтобы сделать прекрасный новогодний подарок для города и всего Кировского района. Отныне в Отрадном, благодаря современному звуковому и мультимедийному оборудованию можно будет смотреть киноновинки, в том числе и в формате 3D. 

Уютный современный зал вмещает 54 зрителя, ежедневно проходит до 6 кинопоказов. За 16 дней  2018 года состоялось 90 сеансов, которые посетили более тысячи  зрителей. 
Проведение спортивных соревнований и массовых физкультурно-спортивных мероприятий занимает значимое место в деятельности «КЦ «Фортуна». В 2018 году организовано и проведено более 20 городских мероприятий, в которых приняли участие 4 тысяч человек.  Спортивные команды города в различных видах спорта успешно принимали участие в районных, областных мероприятиях.

По итогам года, необходимо отметить сборную команду по микрофутзалу, представлявшую наш город на международной арене, которая заняла 5 место на Чемпионате мира.
По итогам районной спартакиады в общем зачёте команда города Отрадное заняла 2 место. 
В целях развития спорта и популяризации здорового образа жизни, на территории города началось строительство городского стадиона, который так ждут отрадненцы.
Одним из базовых элементов культурной, образовательной и информационной инфраструктуры города является Отрадненская городская библиотека. Книжный фонд библиотеки составляет 38, 4 тысячи экземпляров.

Краеведение всегда было и остается одним из приоритетных направлений деятельности библиотеки. На сегодняшний день именно библиотеки являются хранителями информационных краеведческих ресурсов, источниками краеведческой информации для населения, и при этом, оставаясь наиболее доступными учреждениями для различных категорий пользователей.

21 сентября в Отрадненской городской библиотеке состоялось важное событие для культурной жизни города. Краеведческий отдел библиотеки пополнился новым значимым экспонатом – макетом «Ивановский пятачок», на котором представлена картина боев в ходе Усть-Тосненской наступательной операции и обороны плацдарма.
В 2018 году в краеведческом отделе библиотеки проведено более 100 экскурсий, которые посетило почти 4 тысячи человек.

На территории Отрадного молодежная политика реализуется через систему межведомственного взаимодействия органов государственной власти, общественных объединений, организаций и образовательных учреждений.

Реализация поставленных задач осуществляется через систему мероприятий, входящих в подпрограмму «Молодежь», в рамках которой, в 2018 году город принимал участие в областном проекте «Губернаторский молодежный трудовой отряд», получив субсидию из бюджета Ленинградской области.

Администрация тесно взаимодействует с общественными организациями города. С 1984 года на территории города действует местная общественная организация ветеранов. С июня 2018 года организацию возглавил Андреев Александр Иванович, поскольку Николай Иванович ГундАров, ветеран Великой Отечественной войны, Почетный житель города, попросил освободить его от занимаемого поста по состоянию здоровья, но остался активным участником Совета, став заместителем председателя. На учете в Совете ветеранов в настоящее время состоит 394 человека в том числе: участники войны, блокадники, бывшие малолетние узники фашистских концлагерей, труженики тыла. В 2018 году  ряды  ветеранского движения пополнились ветеранами труда.
Ежегодно увеличивается количество оказываемых муниципальных услуг населению. Так, в 2018 году были утверждены регламенты по 6 новым муниципальным услугам. Всего администрацией оказывается 57 муниципальных услуг. 
Для оказания муниципальных услуг по принципу «одного окна», в рамках имеющегося соглашения с МФЦ, жители  Отрадного имеют возможность в удобное для них время обратиться за получением муниципальных услуг на территории города. 

Работа с гражданами в 2018 году строилась на принципах открытости и доступности.  Администрацией было принято 932 обращения и заявления об оказании муниципальных услуг от жителей города. Особое внимание уделялось вопросам личного приема граждан, главой администрации принято 166 человек.  В  блог и на электронную почту  главы администрации поступило 330 обращений граждан.
В течение года структурным подразделениям администрации и подведомственным учреждениям квалифицированную и качественную правовую поддержку оказывало юридическое управление.

 По вопросам, находящимся в ведении администрации было разработано и принято 1016 нормативных правовых акта, в том числе: - постановлений – 701 и 315 распоряжений. 

В 2018 году продолжилось активное развитие информационной политики города. Информация о деятельности администрации и нормативные правовые акты, принимаемые администрацией, публикуются в газете «Отрадное вчера, сегодня, завтра», а также размещаются на официальном сайте в сети Интернет и программе «Отрадное -ТВ».

За прошедший год  выпущено 25 номеров газеты, 48 новостных программ «События города» и 15 выпусков телевизионной  программы «Крупный план».
Уважаемые отрадненцы!
Подводя итоги можно с уверенностью сказать, что администрацией проделана большая работа по созданию и улучшению условий жизни горожан. Нерешенных проблем еще много: это не неудовлетворительное состояние грунтовых дорог в частном секторе, изношенность сетей водоснабжения и водоотведения, канализационно-очистные сооружения, требующие реконструкции, вторые смены в школах города, медицинское обслуживание. Мы понимаем, что не все эти вопросы относятся к полномочиям нашего уровня, но это проблемы нашей территории, наших жителей и в их решении мы надеемся на сотрудничество со всеми органами власти, общественными организациями, жителями нашего города, социально-ответственным бизнес-сообществом. 

Впереди — большая и серьезная работа, требующая слаженных действий от каждого. Мы должны сделать все, чтобы уровень жизни наших горожан улучшился.

Хочу сказать и об основных перспективных направлениях в развитии города на 2019 год:

1 Увеличение доходной части бюджета не только за счет привлечения средств бюджетов других уровней, но и частных инвесторов.

2. Развитие незастроенных территорий
3.Завершение строительства и ввод в эксплуатацию стадиона, инженерно-транспортной инфраструктуры в микрорайоне «Петрушенское поле», сетей канализации микрорайона «Аэрогиадезия»

4. Завершение проектирования и начало строительно-монтажных работ по строительству сетей водоснабжения в микрорайоне «Петрушенское поле»,
5. Ремонт асфальтобетонного покрытия дороги по улице Железнодорожная, Комсомольская, Части ул.Победы, 4-го Советского проспекта.

6.Ремонт грунтовых дорог с подсыпкой ЩПС.

7. Устройство пешеходных дорожек по ул. Дружбы, во дворе улицы Ленина 11,13, ул. Вокзальная, 13.

8. Разработка проекта планировки территории микрорайона «Ивановская» для оформления участков под ИЖС для многодетных семей.

9.Разработка проекта благоустройства в лесополосе, расположенной на ул. Гагарина.

10. Будет продолжена работа по благоустройству Набережной в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». 
8 сентября в нашем городе пройдут муниципальные выборы. Нам предстоит выбрать депутатов местного Совета и это должны быть люди, обладающие профессионализмом, компетентностью, способностью решать стоящие перед городом задачи,  умеющие видеть перспективу, выделять главное и существенное в череде будничных явлений.  Иметь конструктивную программу действий.  И наконец, это должны быть люди порядочные и преданные своему городу и его жителям.

Призываю не остаться в стороне и прийти на выборы, поскольку от нашего выбора зависит то, как будет жить и развиваться наш город!  

В завершении, от имени всех жителей города, еще раз выражаю слова благодарности за содействие и поддержку Правительству Ленинградской области, депутатам Законодательного Собрания Хабарову Ивану Филипповичу и Коломыцеву Михаилу Владимировичу, руководству района. И, конечно, депутатам Отрадненского городского поселения во главе с Валышковой Ириной Владимировной за совместную работу в ушедшем году, руководителям предприятий и учреждений города, инициативным группам. Хочу сказать спасибо всем тем, кто активно участвовал в жизни нашего города. Я надеюсь, что и дальше мы с Вами будем прикладывать совместные усилия для развития города Отрадное.

Уважаемые отрадненцы!!!

В 2019 году мы ставим перед собой еще более сложные задачи, а потому год обещает быть сложным и напряженным, но интересным и, надеемся, результативным. Поставленные задачи мы надеемся решить в сотрудничестве с вами, жителями города, и с вашей поддержкой.
Благодарю за внимание и готова ответить на любые, возникшие у вас вопросы.

Спасибо!
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