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Заместителем Кировского городского прокурора проведено семинарское занятие по вопросам противодействия коррупции с работниками межрайонного Управления Пенсионного фонда Российской Федерации.
 
Заместителем Кировского городского прокурора Бердинских С.В. 10.10.2019 проведено семинарское занятие по вопросам противодействия коррупции с работниками Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Волховском районе (межрайонное), осуществляющем деятельность в Волховском и Кировском районах.
На семинаре обсуждены вопросы, касающиеся предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников и их супругов и несовершеннолетних детей, ответственности за их непредоставление либо предоставление заведомо недостоверных сведений.
Также заместителем городского прокурора разъяснены признаки состава административных правонарушений, предусмотренных ст. 19.28 КоАП РФ, правовые последствия привлечения юридических лиц к административной ответственности, проблемы выявления данных правонарушений.
По окончанию мероприятия заместитель городского прокурора ответила на вопросы.
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