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Профессиональный стандарт для бухгалтеров
21.02.2019 года Министерством труда и социальной защиты РФ приказом №103н утвержден профессиональный стандарт "Бухгалтер".
Определены требования к бухгалтерам I и II категории, начальнику отдела бухучета. Изменены требования к образованию, обучению и опыту работы бухгалтера и главного бухгалтера. Уточнено содержание их трудовых функций. Конкретизированы особые условия допуска к работе главного бухгалтера.
[bookmark: _GoBack]В частности установлено, что бухгалтер должен иметь среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена или среднее профессиональное образование (непрофильное) - программы подготовки специалистов среднего звена и дополнительное профессиональное образование - программы профессиональной переподготовки.
Для работы в данной должности с категорией (бухгалтер II категории, бухгалтер I категории) необходим опыт работы в должности с более низкой (предшествующей) категорией не менее одного года.
Следует отметить, что работодатели обязаны применять профессиональные стандарты:
- в части требования к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, если такие требования установлены Трудовым кодексом, федеральными законами или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (статья 195.3 Трудового кодекса РФ);
- в части соответствия наименования должностей, профессий, специальностей и квалификационных требований наименованиям и требованиям, указанным в квалификационных справочниках или профессиональных стандартах, если в соответствии с Трудовым кодексом РФ или иными федеральными законами с выполнением работ по этим должностям, профессиям, специальностям связано предоставление компенсаций и льгот либо наличие ограничений (часть 2 статьи 57 Трудового кодекса РФ).

