[bookmark: _GoBack]Кировской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции. 
Установлено, что в ООО «Луч» был принят на работу на должность продавца бывший муниципальный служащий администрации МО Шумское сельское поселение Кировского муниципального района. При этом в нарушение требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» генеральный директор Общества в установленный 10-дневный срок бывшему работодателю - администрации поселения – о заключении данного трудового договора не сообщила.
В этой связи, Кировским городским прокурором в отношении юридического лица ООО «Луч» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего)
Дело рассмотрено 25.04.2019 мировым судьей судебного участка № 47 Ленинградской области, юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей. 
Аналогичные нарушения выявлены в ООО «ОП КОРВЕТ», ООО «АГРОТОРГ», ООО «Абрис», МОБУ «Кировская средняя общеобразовательная школа № 2». По данным фактам прокурором возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном по ст. 19.29 КоАП РФ. Дела рассмотрены, 4 юридических лица и 1 должностное лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 320 тыс.руб.
Фактическая оплата штрафов находится на контроле прокуратуры.


