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Информация на сайт


Кировской  городской прокуратурой с привлечением специалистов Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области и представителей администрации Кировского муниципального района Ленинградской области, проведена проверка по информации о возможной незаконной добычи полезных ископаемых.
Проверкой установлено, что в 2,66 км к западу от д. Путилово  Кировского района Ленинградской области осуществляется незаконная добыча полезного ископаемого (песка).
Соблюдение установленного законодательством порядка предоставления недр в пользование и недопущение самовольного пользования недрами является одним из основных требований по рациональному использованию и охране недр.
В соответствии с нормами действующего законодательства, лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации о недрах, несут административную, уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Согласно расчета произведенного Комитетом государственного экологического надзора Ленинградской области, стоимость запасов полезных ископаемых, утраченных в результате вреда, вызванного самовольным пользованием недрами, составила 747 978 руб. (семьсот сорок семь тысяч девятьсот семьдесят восемь рублей).
Таким образом, прокурорской проверкой был установлен, факт хищения неустановленными лицами полезного ископаемого (песка), являющегося собственностью Российской Федерации, в объеме 7,7 тыс. м3 на общую сумму 747 978 рублей (семьсот сорок семь тысяч девятьсот семьдесят восемь рублей).
Городским прокурором в связи с выявленными нарушениями законодательства, в порядке п. 2 ч.2 ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в СО ОМВД России по Кировскому району Ленинградской области для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.
По результатам процессуальной проверки следственным органом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ – «Кража, то есть тайное хищение чужого имущества в крупном размере»
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