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Прокуратура приняла меры реагирования по результатам проверки  соблюдения законодательства о  противодействии коррупции
Кировской городской прокуратурой проведена проверка органов местного самоуправления городских и сельских поселений Кировского муниципального района по вопросу соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.
В ходе проверки органов местного самоуправления Кировского района установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  и Областного закона Ленинградской области от 17.06.2011 № 44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области»  в администрациях муниципальных образований  Шумское, Суховское и Путиловкое сельские поселения, Павловское городское поселения антикоррупционный мониторинг проводится не в полном объеме, соответствующее заключение по результатам мониторинга не составлялось, на заседании комиссии по предупреждению коррупции не рассматривалось и главой администрации не утверждалось. Кроме того, заключения о результатах проведения антикоррупционного мониторинга  до сведения населения посредством их размещения на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет и опубликования в средствах массовой информации не доводились.
По результатам проверки  в адрес глав администраций указанных муниципальных образований внесены представления об устранении нарушений закона.

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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