
Федеральная социальная доплата к пенсии.
Кто имеет право на установление федеральной социальной доплаты к пенсии?
Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается гражданам, проживающим на территории Российской Федерации, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», у которых размер выплат не превышает прожиточный минимум. Величина прожиточного минимума пенсионера в Ленинградской области на 2019 год составляет 8846 рублей.
Кто может обратиться с заявлением на установление ФСД к пенсии?
-  неработающие граждане Российской Федерации, за исключением граждан, выехавших на постоянное жительство за пределами территории Российской Федерации и не имеющих подтвержденного регистрацией места жительства или места пребывания на территории   Российской Федерации;
- иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.
Какие документы подтверждают проживание на территории Российской Федерации?

Для граждан Российской Федерации: 

- паспорт с отметкой о регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации;

- свидетельство о регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации, выданное территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции;

Для иностранных граждан и лиц без гражданства:

- вид на жительство.
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