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Кировской городской прокуратурой выявлены нарушения законодательства при  производстве, транспортировки, хранения и использования сжиженного природного газа. 
Кировской городской прокуратурой в ноябре текущего года проведена проверка исполнения законодательства в сфере производства, транспортировки, хранения и использования сжиженного природного газа. 
Установлено, что АГЗС ООО «Логазинвест», осуществляющего продажу природного газа жителям г. Кировска и Кировского района допущены нарушения пожарной безопасности.
На объекте отсутствует обозначение категории по взрывопожарной и пожарной опасности наружной установки, производственное здание не оборудовано системой АПС, системой оповещения и управления эвакуацией.
В этой связи, заместителем городского прокурора в адрес руководителя АГЗС ООО «Логазинвест» внесено представление об устранении нарушений законодательства, а также в отношении должностного лица главного инженера Шутова С.В. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ.
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