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Кировской городской прокуратурой проведена проверка  гостиниц на территории г. Кировска и Кировского района. 
Кировской городской прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства при предоставлении гостиничных услуг.
Установлено, что помещения в которых размещены гостиницы в           г. Кировск (ООО «Бонус») и в г. Отрадное (ИП Таймасханова Е.Н.) не защищены системами пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. 
В этой связи, заместителем городского прокурора в адрес генерального директора ООО «Бонус» внесено представление об устранении нарушений законодательства. Также в отношении должностных лиц директора ООО «Бонус» и индивидуального предпринимателя Таймасхановой Е.Н. возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в отдел надзорной деятельности Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы в ГУ МЧС России по Ленинградской области.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле Кировской городской прокуратуры.
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