Документационное и организационное обеспечение деятельности администрации города.

За 2021 год администрацией Отрадненского городского поселения обработано 4574 экземпляров входящей и 3755 экземпляров исходящей документации.  
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В целях обеспечения доступа к информации о деятельности администрации города нормативные правовые акты размещаются на официальном сайте www.otradnoe-na-neve.ru, на официальные электронные СМИ «ОТРАДНОЕ ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА» -  http://otradnoevsz.ru и направляются в «Государственный экспертный институт регионального законодательства».
В рамках своей компетенции в 2020 году администрацией издано 819 постановлений и 320 распоряжений.
Работа с обращениями граждан
      Согласно Федерального закона 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан» граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения в администрацию. 

В 2021 году администрацией было принято 1334 обращения и заявлений об оказании муниципальных услуг от жителей города. Проведенный анализ обращений за последние годы свидетельствует о снижении обращений граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города, и увеличению количества обращений за предоставлением муниципальных услуг в сфере землепользования и жилищного законодательства (присвоение адресов, предоставлению выписок и выкопировок из ПЗЗ, приватизация и предоставление жилых помещений по договорам социального найма). Все обращения рассматривались особенно внимательно, в пределах полномочий администрации принимались необходимые меры для решения проблем жителей. Обращения, которые не предоставлялось возможным рассмотреть на местном уровне, перенаправлялись по компетенции. По коллективным обращениям   неоднократно проводились встречи с жителями. 
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Особое внимание руководством администрации, заместителями главы, руководителями подразделений уделялось вопросам личного приема граждан, который проводится в соответствии с утвержденным графиком. По всем обращениям даны конкретные поручения и разъяснения, при необходимости о результатах авторы информированы письменно. Обращаясь устно, граждане нуждались чаще всего в квалифицированном разъяснении действующего законодательства и способов его применения. По вопросам, требующим проверки, дополнительного рассмотрения, конкретных действий население обращалось с письменными заявлениями. 
В 2021 году продолжилась работа с обращениями граждан, поступающих в информационных системах обратной связи «Инцидент менеджмент» и Госуслуги. Решаем вместе, время ответа и на решение  которых, регламентировано от 0 часов до 4 часов ( ПОС, Вконтакте, https://www.instagram.com/,).
