Порядок представления сведений о трудовой деятельности
Управление Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное) сообщает, что с 01 января  2020 года вступают в силу изменения в Федеральный закон №27-ФЗ от 01.04.2019 «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», которые вводят обязанность для работодателей представлять в органы ПФР сведения о трудовой деятельности работников.

Сведения о трудовой деятельности представляются работодателями ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем по форме СЗВ-ТД на сотрудников, в отношении которых осуществлено кадровое мероприятие (прием, перевод, увольнение), либо работником подано заявление о выборе способа ведения сведений о трудовой деятельности

При представлении указанных сведений впервые в отношении зарегистрированного лица страхователь одновременно представляет сведения о его трудовой деятельности по состоянию на 1 января 2020 года у данного страхователя.

Страхователи, которые подключены к системе электронного документооборота Пенсионного фонда (ЭДО), будут готовить сведения о трудовой деятельности, используя программное обеспечение, которое предоставят разработчики бухгалтерских программ и операторы услуг связи (провайдеры). 


Страхователи, которые не подключены к ЭДО и ранее представляли отчетность лично или через организации почтовой связи, смогут представлять отчетность через Программное обеспечение «Кабинет страхователя», который будет размещен на сайте Пенсионного Фонда после 01.01.2020 года. 

За непредставление в установленный срок либо за представление неполных и (или) недостоверных сведений о трудовой деятельности законопроектом предусмотрена административная ответственность. 
Справки по телефонам: (81363) 79109, 79115,79116.
Начальник отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями 
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