
Сроки установления Ежемесячной Денежной Выплаты.
ЕДВ назначается по заявлению гражданина со дня обращения на период, в течение которого гражданин относится к категории лиц, имеющей право на ЕДВ.
- днем обращения за ЕДВ при личном считается день приема уполномоченным лицом территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации заявления с предъявлением всех документов, подтверждающих право на ЕДВ, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- при направлении заявления и приложенных к нему всех документов, подтверждающих право на ЕДВ, по почте, днем обращения считается дата, указанная на почтовом штемпеле организации федеральной почтовой связи по месту отправления данного заявления;

- при направлении заявления в электронной форме через Единый портал или информационную систему Пенсионного фонда Российской Федерации «Личный кабинет застрахованного лица» днем обращения за ЕДВ считается дата регистрации заявления в электронной форме на Едином портале либо в информационной системе Пенсионного фонда Российской Федерации «Личный кабинет застрахованного лица»;

- при подаче заявления и документов, подтверждающих право на ЕДВ, через многофункциональный центр днем обращения за ежемесячной денежной выплатой считается дата приема заявления и документов многофункциональным центром.   
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