Информация о финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства

[bookmark: _GoBack]  Динамика большинства показателей свидетельствует о сохранении стабильной ситуации в экономике МО «Город Отрадное».
  По состоянию на 01.01.2020 г. на территории МО «Город Отрадное» в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано  806 субъектов малого и среднего предпринимательства, в т. ч. 222- малых и средних предприятия, 584-индивидуальных предпринимателя.
На рынке труда среднесписочная численность работников малых и средних предприятий и организаций, расположенных на территории муниципального района, составила 488 человек.
Размер официально начисленной среднемесячной заработной платы работников малых предприятий и организаций на 01.01.2020 г. составил 42131,06   руб.
Объем платных услуг населению по организациям муниципальной формы собственности по Ленинградской области, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых превышает 15 человек за январь-декабрь 2019 года (хозяйственный оквэд) за период начала текущего года  составляет 140714,8 тыс. руб., за период с начала прошлого года 113620,7 тыс. руб.
С целью развития малого бизнеса в муниципальном районе и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства. 
Отраслевая структура малого предпринимательства в целом остается неизменной.
Устойчивость развития малого и среднего предпринимательства на территории МО «Город Отрадное» обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления: реализуется муниципальная программа « Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории МО «Город Отрадное» на 2019-2021 годы», утвержденная постановлением администрации МО «Город Отрадное» от 23 ноября 2018 года №620. Программа обеспечена реальным финансированием.

