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Прокуратура Ленинградской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации и правовому обеспечению

младшему советнику юстиции

Швецовой М.С.

       .06.2020              40-01-2020


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области

Разъяснены особенности перемещения животных между субъектами РФ.

[bookmark: _GoBack]Ленинградская межрайонная природоохранная прокуратура сообщает, что Минсельхозом России 29.05.2020 даны разъяснения, согласно которым при перемещении животных между субъектами РФ необходимо руководствоваться Ветеринарными правилами проведения регионализации территории Российской Федерации, утвержденными Приказом Минсельхоза России от 14 декабря 2015 г. № 635 (далее - Правила регионализации), а также нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими вопросы недопущения возникновения и распространения заразных болезней животных (далее - Ветеринарные правила).
На основании результатов регионализации оформляется решение Россельхознадзора (далее - Решение), где содержатся условия, запреты и ограничения на перемещение животных и продукции животного происхождения.
При отсутствии таковых ветеринарных правил результаты регионализации оформляются Решением на основании данных о степени опасности и параметрах распространения заразной болезни животных; ограничений и условий на разведение, содержание и перемещение животных.
Актуальная и предыдущая версии Решения, а также архив Решений, размещены на официальном сайте Россельхознадзора в разделе "Регионализация Российской Федерации по заразным болезням животных", с которыми можно ознакомиться по ссылке: http://www.fsvps.ru/fsvps/regional.


Природоохранный прокурор

старший советник юстиции                                                                       В.И. Мутьев
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