Сводка пожаров за октябрь 2020 года
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области (далее – ОНДиПР Кировского района) сообщает, что за период с 01 октября по 30 октября 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 38 пожаров (из них 15 случаев горения мусора).
- 02 октября в 10:33 ч. по адресу: Кировский р-он, Мгинское г.п. массив «Апраксин» СНТ «Рассвет», ул. Пролетарская, в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 октября в 18:59 ч. по адресу: Кировский р-он м-в «Грибное» СНТ «Кировчанин» ул. Рябиновая, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – аварийный режим работы печного оборудования;
         - 07 октября в 01:44 ч. по адресу: Кировский р-он, м-в «Восход», СНТ «Ладога» Московского р-на ул. 2 Ладожская, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 октября 13:57 ч. по адресу: Кировский р-он, Мгинское г.п., массив Горы-3 СНТ «Дозовец», ул.6-я Садовая, в результате пожара выгорел дачный дом. Причина пожара - аварийный режим работы печного оборудования;
- 11 октября в 02:20 ч. по адресу: Кировский р-он, м-в Келколово-1,СНТ Заря 6-ая Заря, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 11 октября в 02:30 ч. по адресу: Кировский р-он, Мгинское г.п., м-в «Славянка» СНТ «Апраксин» 1 линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 11 октября в 16:24 ч. по адресу: Кировский р-он, Мгинское г.п. д. Сологубовка , в результате пожара выгорел дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
          - 11 октября 19:27 ч. по адресу: Кировский р-он, Назиевское г. п. п Назия, ул. Торфяников, в результате пожара сгорела коробка с вещами. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем
- 11 октября 19:33 ч. по адресу: Кировский р-он, Синявинское г.п., массив «Восход», СНТ Приозерное, 21 линия, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
         - 14 октября в 17:27 по адресу: Кировский р-он, м-в Михайловский, СНТ «Ленгаз» ул. Стадионная, в результате пожара выгорел дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 15 октября в 20:41 ч. по адресу: Кировский р-он, Синявинское г.п., массив «Восход», СНТ Ладога Московского района, ул. 6-я Ладожская, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
          - 16 октября 16:01 ч. по адресу: Кировский р-он, массив «Восход», СНТ «Карат», ул. Северная, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
          - 16 октября в 22:53 ч. по адресу: Кировский р-он, Павловское г.п., п. Павлово, ул. Невская, в результате пожара в квартире выгорел диван. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 17 октября в 04:51 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Михайловский, СНТ Университет, ул. Голубая, в результате пожара частично сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
          - 17 октября в 23:30 ч. по адресу: Кировский р-он, массив «Грибное» СНТ «Покровское» 10 линия, в результате пожара сгорела чердачное перекрытие и кровля. Причина пожара – аварийный режим работы печного оборудования;
          - 17 октября в 23:27 ч. по адресу: Кировский р-он, Путиловское с./п. ж/д Назия, СНТ «Сокол» 11 линия, в результате пожара выгорела одноэтажная, деревянная постройка. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
          -18  октября в 06:53 ч. по адресу: Кировский р-он,  Мгинское г.п. м-в Массив Михайловский, СНТ Краснодеревщик, 6-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом и  обгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
- 18  октября в 14:05 ч. по адресу: Кировский р-он, Путиловское с./п., КП «Крутой ручей», ул. Рябиновая, в результате пожара выгорел строительный вагончик. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;   

- 21 октября в 01:18 ч. по адресу: Кировский р-он, г. Шлиссельбург, массив «Петрокрепость» садоводство «Шлиссельбуржец», ул. Ольховая, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 октября в 04:50 ч. по адресу: Кировский р-он, г. Кировск, ул.Пионерская, в результате пожара выгорела квартира. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
          - 25 октября в 06:44 ч. по адресу: Кировский р-н, м-в Горы-3, СНТ «Локомотивное депо ТЧ-8» 14 линия, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
          - 26 октября в 01:12 ч. по адресу: Кировский р-он массив «Грибное», СНТ «ЦНИИ им. Крылова», ул. Невская, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
          - 31октября в 21:13 ч. по адресу: Кировский р-н, дер. Петрово, ул. Речная, в результате пожара выгорел сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
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