Заявление на единовременную выплату необходимо подать до 31 марта 2021 года.
Cемьи, воспитывающие детей до 8 лет, могут до 31 марта  2021 года обратиться в Пенсионный фонд, чтобы получить выплату 5 тысяч рублей в соответствии с Указом Президента. Такая сумма положена на каждого ребенка, которому еще не исполнилось 8 лет, и предоставляется родителям, усыновителям, а также опекунам и попечителям детей.
Чтобы оформить выплату, надо подать заявление в любую клиентскую службу Пенсионного фонда независимо от места жительства или направить электронное заявление через портал госуслуг. В заявлении указываются данные свидетельства о рождении и СНИЛС каждого ребенка, а также реквизиты счета в банке, куда будут перечислены деньги.
Согласно регламенту, заявление может подать любой из родителей, указав свой банковский счет. Если ранее выплаты на детей уже предоставлялись, но счет поменялся или был закрыт, родителям необходимо представить в ПФР заявление с новыми реквизитами.
Семьи, которые не получали в 2020-м ни одной выплаты на детей по Указам Президента, должны подать заявление на 5 тысяч рублей. Обратиться в ПФР также необходимо в случае усыновления детей, поскольку средства таким семьям могут быть назначены только после предъявления документов об усыновлении.
Вопросы относительно выплат на детей родители могут задать через электронный сервис online.pfrf.ru, специально запущенный Пенсионным фондом для информационной поддержки и консультирования.


                         Заместитель начальника ОН, ПП и СВ Управления                              
                Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное)  Г.А.Шамович
                                                      Справки по телефону: (81363)  79115
