Совет депутатов МО «Город Отрадное»
4 созыв
2019-2024 гг.

08 сентября 2019 года состоялись выборы депутатов совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва.

В состав совета депутатов вошли:

- Таймасханов Магданбек Гаджиевич – глава МО «Город Отрадное» в период с 2019 по 2024 гг., депутат по избирательному округу № 2

- Балахнин Александр Анатольевич – депутат по избирательному округу № 4
[bookmark: _GoBack]- Берснева Светлана Николаевна – депутат по избирательному округу № 2
- Валышкова Ирина Владимировна – депутат по избирательному округу № 4
- Дегтяренко Антон Анатольевич – депутат по избирательному округу № 3
- Зименкова Людмила Александровна – депутат по избирательному округу № 1 (решение совета депутатов МО «Город Отрадное» от 22.04.2022 года № 14 «О досрочном прекращении полномочий депутата совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва Зименковой Людмилы Александровны»)
- Иванов Михаил Владимирович – депутат по избирательному округу № 1
- Исаков Алексей Николаевич – депутат по избирательному округу № 3 
- Мячикова Светлана Ивановна – депутат по избирательному округу № 1
- Носова Ирина Владимировна – депутат по избирательному округу № 2 (решение совета депутатов МО «Город Отрадное» от 05.04.2023 года № 22 «О досрочном прекращении полномочий депутата совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва Носовой Ирины Владимировны»)
- Острикова Анна Анатольевна – депутат по избирательному округу № 2 (решение совета депутатов МО «Город Отрадное» от 14.05.2024 года № 17 « досрочном прекращении полномочия депутата совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва Остриковой Анны Анатольевны»)
- Орлов Максим Анатольевич – депутат по избирательному округу № 1
- Плакса Антон Александрович – депутат по избирательному округу № 4
- Руппэль Сергей Александрович – депутат по избирательному округу № 3
- Скобелева Анна Игоревна – депутат по избирательному округу № 3 (решение совета депутатов МО «Город Отрадное» от 11.03.2024 года № 3 «О досрочном прекращении полномочий депутата совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва Скобелевой Анны Игоревны»)
- Таймасханов Магомед Магданбегович – депутат по избирательному округу № 4



 

