Комплекс мер социальной поддержки 
для участников специальной военной операции
 
Комитет по социальной защите населения Ленинградской области по вопросу оказания поддержки гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы и принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, а также членам семей таких граждан сообщает.
На сегодняшний день в Ленинградской области установлен комплекс мер социальной поддержки для участников специальной военной операции, в том числе из числа граждан, заключивших контракт на военную службу, и членов их семей, которые включают различные виды льгот и компенсаций, а также отраслевые услуги, установленные по четырем жизненным ситуациям: 
- призыв (поступление) на военную службу;
- прохождение военной службы;
- увольнение с военной службы; 
[bookmark: _GoBack]- потеря кормильца.
Призыв (поступление) на военную службу 
В соответствии с нормами действующего регионального законодательства за счет средств областного бюджета Ленинградской области установлена единовременная денежная выплата в размере 1 105 тыс. руб. лицам, заключившим контракт на военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации (далее – ВС РФ), из числа: 
граждан Российской Федерации и иностранных гражданам, поступивших через пункт отбора Ленинградской области на военную службу по контракту в ВС РФ; 
офицеров, имеющих место жительства на территории Ленинградской области, призванным из запаса, поступившим на военную службу по контракту через военный комиссариат Ленинградской области; 
военнослужащих, проходящих военную службу по призыву или призванных по частичной мобилизации, поступивших на военную службу через военный
комиссариат Ленинградской области (независимо от места расположения воинской части, в которой заключен контракт); 
военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, проходящих военную службу в воинских частях и соединениях, дислоцированных на территории Ленинградской области (независимо от места призыва на срочную службу). 
Для граждан, зарегистрированных по месту жительства в иных субъектах Российской Федерации и поступивших на военную службу по контракту через пункт отбора Ленинградской области предусмотрена компенсация стоимости проезда до 4 тыс. руб. 
Кроме того за счет средств областного бюджета Ленинградской области установлена единовременная денежная выплата гражданам отдельных категорий, заключившим контракт на военную службу в войсках национальной гвардии РФ (Росгвардии) в размере 300 тыс. руб. 

Прохождение военной службы 
За счет средств областного бюджета Ленинградской области установлены дополнительные меры социальной поддержки участникам специальной военной операции из числа военнослужащих ВС РФ, имеющим место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области, а также членам их семей (в случае их проживания на территории Ленинградской области): 
- единовременная денежная выплата участникам специальной военной операции в случае получения увечья (ранения, контузии, травмы) при выполнении задач в ходе специальной военной операции. Указанная выплата предоставляется участникам специальной военной операции, имевшим регистрацию по месту жительства на территории Ленинградской области на момент получения ранения или поступившим на военную службу на территории Ленинградской области; 
- предусмотрено приостановление исполнения обязательств по договору предоставления грантов в форме субсидий из областного бюджета Ленинградской области субъектам малого и среднего предпринимательства с последующим продлением сроков достижения результатов предоставления гранта без изменения размера гранта; 
- предоставляется отсрочка арендной платы по договорам аренды федерального имущества; 
- предоставление кредитных каникул в региональном Фонде поддержки предпринимательства; 
- ежемесячная денежная компенсация части расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50% (без учета установленных нормативов потребления) участникам специальной военной операции и членам их семей; 
- денежная компенсация части расходов на приобретение топлива и (или) баллонного газа и транспортных услуг по их доставке участникам специальной военной операции, а также членам их семей, имеющим место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области, в домах, не имеющих центрального отопления и (или) газоснабжения;
боевых действий в первоочередном порядке (при условии постоянного проживания на территории Ленинградской области); 
- газификация индивидуальных домовладений за счет средств областного бюджета Ленинградской области; 
- членам семей участников специальной военной операции установлено право на льготный проезд на автомобильном транспорте на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам, в том числе на всех видах общественного транспорта Санкт-Петербурга на основании единого социального проездного билета (стоимость 453 руб. в месяц); 
- установлено право на льготный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения с оплатой стоимости проезда в размере 10 процентов тарифа на перевозку пассажиров железнодорожным транспортом пригородного сообщения детям, а также пасынкам и падчерицам участников специальной военной операции до достижения ими возраста 18 лет, с последующим продлением в возрасте от 18 до 23 лет, в случае обучения в образовательной организации по очной форме обучения, – до окончания ими такого обучения; 
- единовременное и ежемесячное пособие беременным женам участников специальной военной операции (предоставляется независимо от места жительства участника специальной военной операции); 
- индивидуальное ведение родов на базе Перинатального центра ЛОКБ, послеродовое сопровождение и педиатрическое консультирование ребенка в течение года после рождения; 
- установлены особые права в сфере образования, воспитания, отдыха и оздоровления детей: 
право преимущественного зачисления детей в государственные образовательные организации Ленинградской области на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования (колледжи, техникумы) при условии успешного прохождения вступительных испытаний (в случае их проведения) и при прочих равных условиях; 
право на внеочередной прием детей на обучение по дополнительным общеобразовательным программам в государственных и муниципальных образовательных организациях Ленинградской области, реализующих дополнительные общеобразовательные программы; 
право на бесплатное питание детей (завтрак и обед или только комплексный обед по заявлению их родителей (законных представителей), обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях Ленинградской области, реализующих основные общеобразовательные программы (5 – 11 классы), а также в частных образовательных организациях, имеющих государственную аккредитацию по основным общеобразовательным программам, расположенных на территории Ленинградской области; 
право на бесплатное питание детей (завтрак и обед или только комплексный обед), обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования в государственных профессиональных образовательных организациях Ленинградской области;
право на первоочередное предоставление места в организациях отдыха детей и их оздоровления; 
право на льготное пребывание в организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного действия и круглогодичного действия путем предоставления компенсации в размере 100 процентов от расчетной стоимости путевки; 
право на получение бесплатной путевки в организации отдыха детей и их оздоровления; 
право на первоочередное обеспечение местом в государственных и муниципальных образовательных организациях Ленинградской области, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования; 
ежемесячная стипендия Губернатора Ленинградской области детям, обучающимся по программам среднего профессионального образования (5000 руб.) и высшего образования (8000 руб.); 
- освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и(или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, установленных жилищным законодательством Российской Федерации; 
- предоставляется социальная услуга в виде психологической помощи; 
- предоставляется санаторно-курортное обслуживание (при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний); 
- предоставляются социальные услуги оздоровительного отдыха на геронтологическом отделении с использованием технологии социального обслуживания «Здравница 47» членам семей участников специальной военной операции (мать, отец, супруга, супруг (женщины 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше); 
- осуществляется помощь в оформлении индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалидов; 
- осуществляется индивидуальное сопровождение в получении услуг здравоохранения; 
- предоставляются во временное пользование на безвозмездной основе технические средства реабилитации участникам специальной военной операции, получившим увечье (ранение, контузию, травму) а также членам семей участников специальной военной операции; 
- осуществляется помощь в подъеме (спуске) в многоквартирных домах и организациях социальной сферы на территории Ленинградской области с использованием механического подъемника – ступенькохода участникам специальной военной операции, получившим увечье (ранение, контузию, травму), а также членам семей участников специальной военной операции; 
- предоставляется помощник по уходу участникам специальной военной операции и членам их семей при наличии инвалидности, повлекшей утрату способности к самообслуживанию; 
- установлено право на внеочередной прием в организации социального обслуживания, предоставляющие социальные услуги в стационарной форме, в полустационарной форме, внеочередное обслуживание организациями
социального обслуживания, предоставляющими социальные услуги в форме социального обслуживания на дому; 
- осуществляется срочная социальная помощь в виде обеспечения набором продуктов, одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости; 
- оказывается бытовая помощь (уборка, покупка продуктов, лекарств); 
- экстренная помощь на дому «Тревожная кнопка» с использованием средств мобильной связи для членов семей пожилого возраста и инвалидов; 
- оказание центром занятости населения содействия в поиске работы, закрепление карьерных консультантов и сопровождение до трудоустройства, осуществляется комплексная профессиональная переподготовка и профессиональное обучение; 
- осуществляется психологическая поддержка в сфере занятости, а также социальная адаптация на рынке труда участников специальной военной операции и членов их семей; 
- проводятся мероприятия, направленные на оказание помощи и поддержки членам семьи участников специальной военной операции, на базе Семейного многофункционального центра «Формула семьи»; 
- осуществляется предоставление билетов на культурно-массовые мероприятия; 
- оказание бесплатной юридической помощи; 
- осуществляется поздравление членов семей (супруги, дети) участников специальной военной операции; 
- комплексное сопровождение семей по вопросам социальной поддержки. 

Увольнение с военной службы 
На региональном уровне установлен ряд дополнительных мер социальной поддержки военнослужащим ВС РФ, принимавшим участие в специальной военной операции, ветеранам и инвалидам боевых действий, в том числе в случае получения инвалидности: 
- ежемесячная компенсация расходов на оплату жилых помещений/жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов (в пределах установленных нормативов потребления); 
- предусмотрено бесплатное предоставление земельных участков во внеочередном порядке: 
гражданам Российской Федерации, заключившим с 1 июня 2023 года контракт о прохождении военной службы в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее – Закон № 53-ФЗ) либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ, в ходе специальной военной операции, при условии проживания на территории Ленинградской области; 
гражданам Российской Федерации, заключившим до 1 июня 2023 года контракт о прохождении военной службы в соответствии с Законом № 53-ФЗ либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ, в ходе специальной военной операции, награжденным государственными наградами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, при условии постоянного проживания на территории Ленинградской области.
Право на внеочередное предоставление земельного участка в собственность бесплатно вышеуказанным категориям граждан подтверждается земельным сертификатом. В соответствии с действующим законодательством Ленинградской области предусмотрена возможность получения денежной выплаты в размере 400 тыс. руб. взамен предоставления земельного участка в соответствии с земельным сертификатом. Реализация земельного сертификата осуществляется по окончанию военной службы; 
- ветераны боевых действий включены в перечень льготных категорий, имеющих право на льготный тариф на подключение к электрическим сетям (первичное подключение); 
- ветераны боевых действий освобождены от уплаты транспортного налога за одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя до 250 лошадиных сил включительно, мотоцикл, мотороллер, катер, моторная лодка или другое водное транспортное средство), зарегистрированное на граждан указанной категории; 
- ветераны и инвалиды боевых действий включены в перечень льготных категорий, имеющих право заготовки древесины для личных нужд, в том числе для строительства жилых домов до 150 кубических метров однократно; 
- ветераны боевых действий включены в перечень льготных категорий, имеющих право на газификацию индивидуальных домовладений с предоставлением субсидии за счет средств областного бюджета Ленинградской области; 
- предоставляется ежемесячная денежная компенсация расходов на автомобильное топливо отдельным категориям инвалидов, получающим процедуру гемодиализа. Размер устанавливается в зависимости от расстояния от места проживания до места проведения процедуры гемодиализа (от 1000 до 4000 руб.); 
- предоставляется ежегодная денежная компенсация расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание транспортных средств и запасных частей к ним при наличии инвалидности и медицинских показаний на обеспечение транспортным средством в размере 1 951 руб.; 
- предоставляется право на льготный проезд на автомобильном транспорте городского и пригородного сообщения по Ленинградской области, а также на всех видах городского пассажирского транспорта Санкт-Петербурга (кроме такси) по единому социальному проездному билету стоимостью 453 руб. в месяц; 
- осуществляется ежемесячная денежная выплата инвалидам боевых действий (при наличии дохода менее 100 процентов величины среднего дохода, установленного в Ленинградской области, в 2024 году – 42 450 руб.), которая для инвалидов I группы составляет 8 485 руб., инвалидов II группы – 5 091 руб., инвалидов III группы – 25 46 руб.; 
- ветеранам боевых действий отдельных категорий, имеющим I или II группу инвалидности, установлено право на меру социальной поддержки в виде специального транспортного обслуживания «Социальное такси»; 
- установлены особые права в сфере образования, воспитания, отдыха и оздоровления детей (аналогичные тем, которые предоставляются действующим участникам специальной военной операции) для детей военнослужащих, уволенных с военной службы по состоянию здоровья в связи с получением при выполнении
ими задач в ходе специальной военной операции ранений, контузии, иных увечий или заболеваний, повлекшим установление инвалидности; 
- осуществляется бесплатная юридическая помощь. 

Потеря кормильца 
В Ленинградской области установлены меры социальной поддержки членам семей погибших (умерших) участников специальной военной, в том числе из числа военнослужащих ВС РФ операции различных категорий: 
- единовременная денежная выплата членам семей в случае гибели (смерти) участника специальной военной операции, имевшего место жительства на территории Ленинградской области на момент гибели (смерти) или поступившего на военную службу на территории Ленинградской области. Предоставляется в равных долях в размере 2 000 000 рублей; 
- ежемесячная компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов (в пределах установленных нормативов потребления); 
- денежная компенсация части расходов на приобретение топлива и(или) баллонного газа гражданам, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления и(или) газоснабжения; 
- супругам военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), не вступившим в повторный брак, предоставляется освобождение от уплаты транспортного налога за одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, мотоцикл, мотороллер, катер, моторная лодка или другое водное транспортное средство), зарегистрированное на гражданина указанной категории; 
- право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно во внеочередном порядке членам семей погибших участников специальной военной операции (в случае гибели такого участника до реализации им права на получение земельного участка) из числа: 
граждан Российской Федерации, заключивших с 1 июня 2023 года контракт о прохождении военной службы в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее – Закон № 53-ФЗ) либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ, в ходе специальной военной операции, при условии проживания на территории Ленинградской области; 
граждан Российской Федерации, заключивших до 1 июня 2023 года контракт о прохождении военной службы в соответствии с Законом № 53-ФЗ либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ, в ходе специальной военной операции, награжденных государственными наградами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, при условии постоянного проживания на территории Ленинградской области. 
Право на внеочередное предоставление земельного участка в собственность бесплатно подтверждается земельным сертификатом. В соответствии с действующим законодательством Ленинградской области предусмотрена
возможность получения денежной выплаты в размере 400 000 рублей взамен предоставления земельного участка в соответствии с земельным сертификатом; 
- ежемесячная выплата родителям погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) ветеранов боевых действий в размере 4 563 руб.; 
- ежемесячная денежная выплата одному из родителей или супруге (супругу) погибшего (умершего) инвалида боевых действий, не вступившей (не вступившему) в повторный брак (при наличии среднедушевого дохода менее 100 процентов среднего дохода, установленного в Ленинградской области, в размере 2 546 руб. в 2024 году; 
- предоставляются социальные услуги оздоровительного отдыха на геронтологическом отделении с использованием технологии социального обслуживания «Здравница 47» членам семей погибших (умерших) участников специальной военной операции (мать, отец, супруга, супруг (женщины 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше); 
- члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий включены в перечень льготных категорий, имеющих право на газификацию индивидуальных домовладений с предоставлением субсидии за счет средств областного бюджета Ленинградской области; 
- члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий включены в перечень льготных категорий, имеющих право на льготный тариф на подключение к электрическим сетям (первичное подключение); 
- детям граждан, погибших (умерших) вследствие выполнения задач в ходе специальной военной операции, до достижения ими возраста 18 лет либо возраста 23 лет при условии обучения в образовательной организации по очной форме обучения, установлено право на меру социальной поддержки в виде специального транспортного обслуживания «Социальное такси»; 
- право льготного проезда на автомобильном транспорте на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на основании единого социального проездного билета членам семей погибшего (умершего) ветерана боевых действий; 
- право на льготный проезд на автомобильном транспорте городского и пригородного сообщения по Ленинградской области, а также на всех видах городского пассажирского транспорта Санкт-Петербурга (кроме такси) по единому социальному проездному билету и на железнодорожном транспорте пригородного сообщения, с оплатой 10% от стоимости проезда детям (пасынкам и падчерицам) погибших (умерших) участников специальной военной операции. Предоставляется до даты поступления сведений о назначении ежемесячной денежной выплаты за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» либо даты поступления сведений о назначении пенсии по потере кормильца в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28 декабря 2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (предоставляется независимо от регистрации по месту жительства погибшего (умершего) участника специальной военной операции); 
- установлены особые права в сфере образования, воспитания, отдыха и оздоровления для детей (пасынков и падчериц), а также братьев и сестер погибших (умерших) участников специальной военной операции;
- ежемесячная денежная выплата по потере кормильца в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей (на 2024 год – 7 869,50 руб.) детям и беременным супругам погибших (умерших) участников специальной военной операции (предоставляется независимо от регистрации по месту жительства умершего участника специальной военной операции); 
- предоставляется единовременная денежная выплата на проведение капитального ремонта жилых домов членам семей погибших участников специальной военной операции; 
- бесплатная юридическая помощь. 

Сопровождение и информирование 
В Ленинградской области создана система социального сопровождения (социального координирования) участников специальной военной операции и их семей. Работа по социальному координированию семей участников специальной военной операции и участников специальной военной операции выстроена таким образом: 
- сопровождение семей действующих участников специальной военной операции осуществляется штатными специалистами органов местного самоуправления и частично волонтерами; 
- участников специальной военной операции, уволенных с военной службы, и семьи погибших участников специальной военной операции сопровождают социальные координаторы филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» в Ленинградской области (далее – Фонд). 
Для целей функционирования филиала Фонда в Ленинградской области определены помещения, расположенные по следующим адресам: 
- Ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Шишканя, д. 4; 
- Ленинградская область, г. Выборг, ул. Комсомольская, д. 14; 
- Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Чкалова, д. 7. 
В помещениях филиала Фонда располагаются: 
- отделение первичного приема граждан с детской зоной; 
- кабинеты психолого-психотерапевтической помощи, службы социальных координаторов, юридической службы, медико-социальной экспертизы; 
- отделение общественных проектов; 
- пункт проката технических средств реабилитации; 
- тихая библиотека; 
- помещения для профессионального обучения и переподготовки участников специальной военной операции. 
В отделениях первичного приема филиала Фонда регионом организованы удаленные рабочие места специалистов ГКУ «Центр занятости населения Ленинградской области», ГБУ ЛО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и ЛОГКУ «ЦСЗН». 
В целях информирования о мерах социальной поддержки участников специальной военной операции и членов их семей на территории Ленинградской области: 
- функционирует система горячей линии для поддержки участников специальной военной операции и их семей. В настоящее время комитетом
по социальной защите населения Ленинградской области организована работа горячих линий: 
бесплатный номер 8-800-350-06-05 доб. «1» для консультирования по мерам поддержки участников специальной военной операции и членов их семей; 
единая служба оперативной помощи гражданам по номеру 122 для консультирования по мерам поддержки участников специальной военной операции и членов их семей; 
горячая линия на едином телефонном номере 8 800 444-11-47 для консультирования по вопросам прохождения военной службы по контракту; 
функционирует информационный портал «ЗАЩИТНИК47.РФ» по адресу: https://защитник47.рф; 
- запущен специальный «Электронный навигатор по предоставлению мер социальной поддержки для участников специальной военной операции и их семей» - сервис, в котором собраны все действующие меры поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей. Навигатор позволяет получить информацию о возможном возникновении права на меры поддержки в определенной жизненной ситуации. Кроме того, электронный навигатор выдаст перечень информации о каждой мере социальной поддержки с ссылками на контакты; 
- составлен иллюстрированный навигатор, который объединил все региональные меры поддержки данной категории граждан по следующим жизненным ситуациям: призыв (поступление) на военную службу, прохождение военной службы и увольнение с военной службы. В навигаторе подробно указана информация о способах получения социальной помощи; 
- разработаны памятка о мерах социальной поддержки и памятка 
о региональных мерах социальной поддержки участников СВО и членов их семей в Ленинградской области: https://cszn.info/public/pamyatka_mobil. 
- создан региональный штаб по оказанию помощи членам семей мобилизованных граждан #МЫВМЕСТЕ. Телефон федеральной «горячей линии» 
8 (800) 200-34-11, также можно оставить заявку на платформе акции МыВместе.рф. Волонтеры штаба оказывают гуманитарную помощь, проводят юридические и психологические консультации, помогают решить бытовые вопросы.
