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публичных слушаний «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области 
за 2024 год»

г. Отрадное                                                                                            10 апреля 2025 г., 17.00 час.

Место проведения: МБУК КЦ «Фортуна» (г. Отрадное, ул. Гагарина, д.1).
Инициатор: глава МО «Город Отрадное», совет депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
Состав демонстрационных материалов: Мультимедийная презентация с диаграммами об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год, его доходная и расходная части.
Присутствовали:
Руководитель рабочей группы:
Иванов М.В. - глава Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
Секретарь рабочей группы:
Иванова М.С. – главный специалист финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное»
Члены рабочей группы:
Исаков А.Н. – председатель комиссии по экономике, финансам, муниципальной собственности, промышленности совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области;
Косицкая Т.В.  –  начальник финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное»;
Кириллова Е.С. – главный специалист финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное»
 
Присутствующие: Морозов А.С., Турновская С.Л., Сидорова Н.Ф., Шеваршинов В.В., Греков Д.С., Кротова Е.С., Соколова М.И., Григорьева В.М., Малышева О.М., Саварина С.А., Цвирова Н.М., Тумакова Д.В., Берснева С.Н., Ковалева А.А., Дашонок Н.А.  Поленюк И.Л., Пургалева А.Г., Маякова Г.М., Соколов Е.Н., Замилова С.И., Медведев А.В., Чистякова К.В., Орлов М.А., Пономарева Д.В., Залялова Л.А. 
ИТОГО: 30 человек 

Иванов М.В.: 
«Уважаемые жители г. Отрадное!
Открываю публичные слушания по проекту решения совета депутатов Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год».

Постановление главы муниципального образования от 20 марта 2025 года № 5 «О проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов МО «Город Отрадное» «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год» было размещено в сетевом издании «Отрадное, вчера, сегодня, завтра» и на официальном сайте МО «Город Отрадное» 21 марта 2025 года, а также опубликовано в печатном издании газеты «Отрадное, вчера, сегодня, завтра» 24 марта 2025 года.

Проект решения совета депутатов МО «Город Отрадное», со всеми приложениями был опубликован 21 марта 2025 года в сетевом издании «Отрадное, вчера, сегодня, завтра» и на официальном сайте МО «Город Отрадное», а также опубликован в печатном издании газеты «Отрадное, вчера, сегодня, завтра» 24 марта 2025 года, кроме того проект указанного решения также был представлен в совете депутатов МО «Город Отрадное», где жители могли с ним ознакомиться и направить свои предложения по проекту данного решения в рабочую группу. 

Предлагается следующая повестка дня:
1. Принятие регламента публичных слушаний;
2. Избрание секретаря публичных слушаний;
     3.    Доклад начальника финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное» Косицкой Татьяны Валерьевны по обсуждаемому проекту; Обсуждение проекта решения совета депутатов МО «Город Отрадное» «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год». Подведение итогов публичных слушаний.
      
      Повестка дня ставится на голосование.
Итоги голосования: «за» 30 – единогласно.
Повестка дня принята.

По первому вопросу: 
Иванов М.В.: «Предлагаю следующий регламент публичных слушаний: для доклада по проекту муниципального правового акта – до 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут».

Кто «за»? Кто «против»? Кто «воздержался»?
Результаты голосования: «за» 30 единогласно.

Принято решение:
Регламент публичных слушаний: для доклада по проекту муниципального правового акта до 20 минут, для выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 3 минут.

По второму вопросу:
Иванов М.В.: «Предлагаю для ведения протокола публичных слушаний избрать секретаря – Иванову Марину Сергеевну, главного специалиста финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное»»

Кто «за»? Кто «против»? Кто «воздержался»?
Результаты голосования: «за» 30 – единогласно.

Принято решение:
Для ведения протокола публичных слушаний избрать секретаря - Иванову Марину Сергеевну.

По третьему вопросу:
Иванов М.В.: «Слово для доклада предоставляется начальнику финансово-экономического управления администрации МО «Город Отрадное» Косицкой Татьяне Валерьевне».

Косицкая Т.В.:
«Уважаемые жители города Отрадное! 
          Бюджет является главным инструментом экономической политики. Основной задачей в области бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета и сохранение финансовой стабильности
Итоги исполнения бюджета отражают результаты социально-экономического развития в городе Отрадное.
Задачи, которые были определены бюджетной и налоговой политикой г. Отрадное на 2024 год, в основном выполнены, и нашли свое отражение в конкретных цифрах: 
  Бюджет МО «Город Отрадное» за 2024 год выполнен по доходам   в сумме 330 413,6 тыс. руб. - на 97 % к утвержденному плану года, по расходам – в сумме 380 672,4 тыс. рублей или 95% к плану расходов, с дефицитом 50 258,8 тыс. рублей при плановом дефиците в размере 61 021,4 тыс.руб.               

ДИАГРАММА 1: В отношении доходной части бюджетная политика поселения в 2024 году была направлена на максимально полный сбор налогов и привлечение инвестиций из бюджетов других уровней. 
По видам доходов поступления составили:
Налоговые доходы поступили в размере 174 140,7 тыс. руб. и составили 53% в общей массе доходов бюджета;
Неналоговые доходы поступили в размере 37 328,8 тыс. руб. или 11% доходной части бюджета;
Безвозмездные поступления в размере 118 944,1 тыс. руб., что составило 36% доходов бюджета МО «Город Отрадное».
ДИАГРАММА 2: Из общей массы налоговых доходов в бюджете МО «Город Отрадное» наибольший удельный вес занимают:
- налог на доходы физических лиц – 69 %, 
- земельный налог – 18 %,
ДИАГРАММА 3: В общей массе неналоговых доходов в бюджете МО «Город Отрадное» преобладают:
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 52 %,
- плата за использование муниципального имущества – 25%
ДИАГРАММА 4: Структура безвозмездных поступлений в 2024 году сложилась следующая:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 38 966,3 тыс. рублей;
- целевые субсидии в размере 54 877,9 тыс. рублей;
- субвенции на исполнение отдельных государственных полномочий, в размере 4 450,5 тыс. рублей,
-иные межбюджетные трансферты – 20 231,4 тыс. рублей.
ДИАГРАММА 5: Анализируя динамику поступления доходов, можно увидеть, что в сравнении с 2023 годом в 2024 году размер налоговых доходов вырос почти на 10%, а поступлений из бюджетов других уровней – на 50%. Это связано с ведением администрацией города Отрадное активной работы, направленной на включение муниципального образования в государственные программы Правительства Ленинградской области, которые позволяют получить дополнительные средства в бюджет для решения социально-экономических задач города.

ДИАГРАММА 6: Фактическое исполнение бюджета МО «Город Отрадное» по расходам за 2024 год составило 95% или 380 672,4 тыс. рублей.
В целом структура расходов бюджета за 2024 год не претерпела существенных изменений. Главными направлениями явились:
	
Общегосударственные вопросы	- 68 112,30 т.р.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 	5 963,70 т.р.
Национальная экономика	 - 68 704,90 т.р.
Национальная оборона	- 1 732,00 т.р.
Социально-культурная сфера	- 64 026,70 т.р.
Жилищное хозяйство -	13 033,40 т.р.
Коммунальное хозяйство	- 4 998,60 т.р.
Прочие вопросы в области ЖКХ -	500,00 т.р.
Благоустройство - 	153 600,80 т.р., 
	
	ДИАГРАММА 7: Расходование бюджетных средств осуществлялось в соответствии с основными задачами, обозначенными в Бюджетном послании Президента РФ о бюджетной политике, основными направлениями бюджетной и налоговой, проводимой на федеральном и региональном уровне в рамках полномочий поселения.
По результатам проверки годового отчета об исполнении бюджета МО «Город Отрадное» за 2024 год контрольно-счетной палатой Кировского муниципального района Ленинградской области дано положительное заключение, согласно которому совету депутатов МО «Город Отрадное» рекомендовано принять к утверждению проект решения «Об исполнении бюджета МО «Город Отрадное» за 2024 год»»

Иванов В.М.: «Какие есть предложения / замечания по проекту исполнения бюджета за 2024 год? Прошу выступающих представляться и называть свой адрес регистрации по месту жительства для протокола».

Предложений от присутствующих не поступило.

Иванов М.В..: «Подводя итоги публичных слушаний, предлагаю проголосовать за следующее решение:
1. Считать публичные слушания по проекту решения совета депутатов «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год» состоявшимися.
2. Одобрить проект решения совета депутатов «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год».
3. Рекомендовать совету депутатов МО «Город Отрадное» принять соответствующее решение.
4. Направить протокол публичных слушаний в совет депутатов МО «Город Отрадное». Опубликовать результаты публичных слушаний в соответствии с установленными сроками.»

Кто «за»? Кто «против»? Кто «воздержался»?
Результаты голосования: «за» 30 – единогласно.
Принято решение:
1. Считать публичные слушания по проекту решения совета депутатов «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год» состоявшимися.
2. Одобрить проект решения совета депутатов «Об исполнении бюджета Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2024 год».
3. Рекомендовать совету депутатов МО «Город Отрадное» принять соответствующее решение.
4. Направить протокол публичных слушаний в совет депутатов МО «Город Отрадное». Опубликовать результаты публичных слушаний в соответствии с установленными сроками.»

Иванов М.В.: «Проект решения, рассмотренный на публичных слушаниях, будет вынесен на утверждение на ближайшее заседание совета депутатов. 
Если замечаний по ведению публичных слушаний нет, то публичные слушания объявляю закрытыми. Благодарю за внимание.» 

Руководитель рабочей группы - глава Отрадненского 
городского поселения Кировского муниципального района
Ленинградской области                                            		    		   М.В. Иванов

Секретарь - главный специалист 
финансово-экономического управления 
администрации МО «Город Отрадное» 			   			 М.С. Иванова 
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